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� LA DESCENDANCE DES BATTEN-
BERG-MOUNTBATTEN, Michel Semen-
téry
Les descendants d’Alexandre et de Julie se
retrouvent en 2009 dans les familles souve-
raines ou régnantes de Grande-Bretagne,
de Hanovre, de Grèce, de Hesse, de Bade,
d’Espagne, de Serbie, du Luxembourg et
dans de nombreuses familles de l’aristocra-
tie allemande, espagnole, anglaise, écos-
saise et italienne.
Les Battenberg - Mountbatten ont donné à
l'Europe une reine et un roi d'Espagne, une
reine de Suède, un prince de Bulgarie et
dans les décennies à venir un roi à la
Grande-Bretagne.

2010, 144 pages, 16 x 24, broché 
Prix : 25,00 €

�   EMILE JAUBERT 1839 – 1921 SOUVE-
NIRS UN ITINÉRAIRE PRÉFECTORAL
SOUS LE SECOND EMPIRE, Introduction,
notes et annexes établies par Michel Lalle-
mand, son arrière petit-fils
Fils de Jean-Baptiste Jaubert, nommé préfet
à l’avènement de Napoléon III, Emile Jau-
bert, d’abord chef de cabinet de son père,
embrasse aussi la carrière préfectorale.
Sous-préfet d’Abbeville, il épouse en 1874
Jeanne Pouilly, d’une famille d’industriels du
Nord, mais quitte l’administration peu après
en 1877, âgé de 38 ans. Il décide de voya-
ger et parcourt l’Europe.

2010. 276 pages, 16 x 24, broché     
Prix : 27,00 €

� ALEXANDRE DUMAS ET LA CITE PRIN-
CIERE DE SON ENFANCE,           S. Le Boeuf
Pour tous les curieux ou passionnés
d’Alexandre Dumas, voici, pour la première
fois, un éclairage sur les lieux  de sa jeu-
nesse.
Pour tous les amoureux de l’Histoire de
France, voici une mise en lumière d’une par-
tie, oubliée par le temps.
François Ier décide, au début des années
1530, de séjourner plus fréquemment dans
son duché de Valois – le plus ancien fief de
la monarchie française  remontant aux pre-
miers rois mérovingiens  –  en faisant édifier
un somptueux palais.
Alexandre Dumas et la cité princière de son
enfance invite donc le lecteur, en une pro-
menade à la fois historique et littéraire, à dé-
couvrir un autre Dumas.

2010, 144 pages, 16 x 24, broché    
Prix : 25,00 €

�  GUIDE DES PLANTES DANS L’HIS-
TOIRE, Michèle Caminade

Michèle Caminade tente de transmettre
la curiosité ressentie  devant une plante in-
connue au cours de ses itinéraires mo-
destes, empreints de poésie et d’écho. Du
monde des Hommes de la Révolution à
ceux de  la machine à vapeur, du monde
des Femmes au lavoir nous remontons le
temps en quête de nos racines paysannes
et nous prenons la clé des champs. Les
plantes nous sont présentées à  travers les
noms populaires mais également  en évo-
quant ces anecdotes, ces recettes que l’on
se transmettait de mères à filles, le soir à la
veillée : les évangiles des Quenouilles - Pro-

2010, 190 pages, 14 x 22, broché 
Prix : 25,00 €

�   LA MODISTE DE L'IMPÉRATRICE EU-
GÉNIE, Pierre Demondion

Le 24 janvier 1873, Lucie, Eugénie Le-
quet a seize ans et va bientôt se marier.
Elle demande à son grand-père de lui ra-
conter sa longue vie.
Nous savons tous combien la mémoire

nous joue des tours : elle efface, elle em-
bellit, elle dramatise...
L'aïeul, passionné de bel canto, va s'ef-

forcer de restituer avec exactitude les épi-
sodes de son existence en évoquant le
Second Empire: les travaux du Baron
Haussmann, les premiers chemins de fer,
la vie parisienne d'Offenbach, les grands
opéras et les artistes lyriques de l'époque
ainsi que la guerre de 1870 et la Com-
mune de Paris.

2010, 140 pages, 16 x 24, broché 
Prix : 25,00 €
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� Villages fortifié 8 générations
format 56 x 86, impression aquarelle en couleur sur papier blanc 190 g,
référence : 36 022         Prix : 20,00 €

LES PLUS BEAUX ARBRES

� Paysage 7 générations
Peint par Jo Boutet pour l'Entraide Généalogique du Midi Toulousain. 
format 57 x 86, impression en couleur sur papier extra blanc 100 g              
référence 85 003        Prix : 15 €

� Arbre Généa’8 
format 70 x 100, impression en couleur sur papier extra blanc 175 g               
référence 85 002  Prix : 15 €

�����re Généa'6
format 60 x801, impression en couleur sur papier blanc 170 g
référence 85 004                                                                    Prix : 15 €

� Arbre Montagnes
format 40 x 57, impression aquarelle en couleur sur papier blanc 190 g
référence 36 023                  Prix : 15 €

7 générations...

6 générations...

� Arbre à l’oiseau 7 générations
format 60 x 80, impression en couleur sur papier 100 g
référence : 86 001                                                                      Prix : 15 €

8 générations...
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� Arbre ascendance et descendance Roucole
Vous pouvez inscrire toutes les personnes concernées sur les éti-
quettes fournies avec l'arbre, et les disposer ensuite en reliant les
personnes en fonction de leur parenté. Format 81 x 62, impression
aquarelle, papier 100 g.
référence : 80 010                         Prix : 15 €

� Paysage campagnard,
format 30 x 42, imitation
aquarelle sur papier 110 g,
référence : 36 020
Prix : 10 €

� Personnages humoris-
tiques d’après Gring 5

générations
format 43 x 64, impression

sépia sur papier parche-
miné 190 g

référence : 36 005 02
Prix : 15 €

� Arbre Généalogique 5
Générations - Forêt

Ascendance dite par quar-
tier.                  

référnce: 36 020
Prix : 6 €

5 générations...

4 générations...

Arbres agnatiques

� Arbre agnatique 12 générations,
format 42 x 60. La lignée agnatique 
s’inscrit le long du tronc de l’arbre.

Les conjoints et leurs parents 
sont placés sur les branches de part 

et d’autre de l’arbre.
référence : 36 021                         Prix : 15 €

� Arbre agnatique
12 générations,
format 50 x 70 cm. La lignée
agnatique s’inscrit le long
du tronc de l’arbre.

référence : 36 021A                         Prix : 15 €

� Tableau d’ascendance dépliant 10 générations,
format replié 21 x 29,7 et format déplié 29,7 x 168. référence : 30 020      Prix : 15 €

� Arbre Généalogique 4 Générations - Le Village
Ascendance dite par quartier
référence 85 007                                               Prix: 6 €
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ALBUMS ET FICHES À REMPLIR

� Fiches familiales (le cent)
référence : 70 002 04          Prix : 15 €

� Fiches individuelles (le cent)
référence : 70 002 05          Prix : 10 € 

� Fiches de
baptême (le cent)
référence :
70 002 01
Prix : 10 €

� Fiches de mariage (le cent)
référence : 70 002 02 Prix :10 €

� Fiches de sépulture (le cent)
référence : 70 002 03 Prix : 10 €

� Carnet de la famille
Jean Delorme  

Facile à remplir et à consulter.
Permet d’enregistrer les ancêtres

d’une personne jusqu’à la 5e génération
et ses frères et soeurs.

2007 - nouvelle présentation, 40 pages,
format 17 x 24 agrafé

référence : 12 001
Prix : 5,00 € 

� Livre généalogique
6  générations
Livre généalogique 6 gé-
nérations de 63 pages,
écrivez l'histoire de votre
famille sur six générations
grâce à ce livre conçu pour
être le complément de l'ar-
bre 6 générations Mon-
tagnes.
Format 21 x 29,7, broché
référence : 86 004
Prix : 25,00 €

Enregistrer ses ancêtres
jusqu’à la onzième géné-
ration et même au-delà,
noter tous les noms, pré-
noms, dates et lieux ainsi
que des informations
complémentaires, telles
que professions et domi-
ciles... voici le but de ce
registre d’ascendance.

2009, 166 pages,
format 21 x 29,7
broché 
référence : 84 005
Prix : 25,00 €

� livre généalogique 7 ou 8 générations, Jean Delorme

Livre généalogique 7 ou 8
générations, écrivez l'his-
toire de votre famille sur
sept ou huit générations

grâce à ce livre conçu pour
être le complément de l'ar-

bre 7 générations Paysages,
ou de l’arbre Villages forti-

fié 8 générations

- Livre 7 générations 
format  21 x  29, 126 pages,

relié
référence : 86 003a

Prix 25,00 €

- Livre 8 générations 
format  21 x 29, 250 pages

relié référence : 86 003b
Prix 30,00 €

� Les fiches de dépouillement
Il s’agit de fiches mises au point par des gé-
néalogistes et des démographes pour des
dépouillements de registres paroissiaux et
leur exploitation informatique. Vendues par
paquet de cent.
(5 modèles).

� Les 2 046 ancêtres de..., registre d’ascendance
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� GUIDE DE RECHERCHE GENEALOGIQUE SUR LES
OFFICIERS ET FONCTIONNAIRES Jean Delorme
2006, 57 pages 14 x 20, broché                Prix : 15,00 €

GUIDES ETRANGERS

� GUIDE DE RECHERCHE GENEALOGIQUE EN AL-
GERIE, Jean Delorme 
2007, 60 pages, 14 x 20, broché             Prix : 15,00 €

� GUIDE DE RECHERCHE GENEALOGIQUE EN AL-
LEMAGNE, Michel Hoffmann  
2007, 64 pages14 x 20, broché                 Prix : 15,00 €

� GUIDE PRATIQUE DE GENEALOGIE EN BEL-
GIQUE, jean Delorme
Si vos ancêtres sont originaires de Belgique, voici un
guide pour vous aider à les retrouver.  L'état civil a été
institué en 1796 et les actes sont conservés dans les
chefs-lieux d'arrondissement. La loi des cents ans s'ap-
plique comme en France. Pour les archives antérieures
à la Révolution, on travaillera sur microfilm, en ayant au
préalable sollicité une carte de chercheur. Centré sur la
Belgique, ce livre de proximité permet un passionnant
voyage dans le temps et une découverte aisée de vos
origines.
2003, 210 pages 15 x 21,broché               Prix : 30,00 €

� GUIDE DE RECHERCHE GENENALOGIQUE EN ES-
PAGNE, Jean Fernandez
2006,  76 pages 14 x 20, broché               Prix : 15,00 €

� GUIDE DE RECHERCHE GENENALOGIQUE EN
FRANCE, Jean Delorme 
2007, 60 pages 14 x 20, broché                Prix : 15,00 €

GUIDES

�  LA GÉNÉALOGIE POUR LES NULS, Francis Christian
Directeur  en chef de Généalogie-Ma-
gazine, l’auteur a rassemblé dans ce
nouveau guide tout ce qu’il faut savoir
pour mener à bien une recherche et ne
plus être « nul » du tout. 
2004, 270 pages, 19 x 23, broché

Prix : 11,90 €

�������	�
����
�������� Jean Beaubestre
L’auteur a effectué pendant des années de la formation
généalogique. Cet ouvrage permet au lecteur novice de
démarrer ses recherches, mais aussi au chercheur
confirmé de trouver de nouvelles pistes.
1996, 228 pages, 15x21, broché             Prix : 15,00 €

� GUIDE DE RECHERCHE LES ENFANTS TROUVES
ET LES ENFANTS NATURELS Jean Delorme
2007, 48 pages 14 x 20 cm broché         Prix : 15,00 €

� GUIDE DE RECHERCHE GENENALOGIQUE SUR
LES ARCHIVES MILITAIRES, Jean Delorme
2007, 70 pages 14 x 20 cm   broché   Prix : 15,00 €

���A GENEALOGIE GUIDE POUR DEBUTANT, Jean-
Delorme
Si vous cherchez à établir votre ascendance: vos ancêtres
directs, parents, grands-parents, voici un guide pour vous.
2006, 64 pages 14 x 20 cm, broché       Prix : 15,00 €

� NOS ANCÊTRES LES ANGLAIS. Guide pratique de
recherches   généalogiques   en Grande-Bretagne,
Margaret Audin et Noël Currer-Briggs
Concerne l’Angleterre, l’Ecosse, l’Irlande du Nord, le
Pays de Galles et les différentes îles. Liste d’adresses,
bibliographie, petit vocabulaire, repères historiques et
cartes.
1983, 104 pages, 16 x 24, broché             Prix : 13,00 €

� GUIDE DE RECHERCHE GENEALOGIQUE EN ITA-
LIE, Michel Calvi
Le clergé a détenu très longtemps le monopole de l'état
civil. Les archives religieuses sont conservées dans
chaque paroisse et remontent parfois jusqu'en 1545.
2004, 84 pages,15 x 21, broché                 Prix : 15,00 €

� GUIDE DE RECHERCHE GENENALOGIQUE E N
POLOGNE,     Michel Kowalski
2007, 52  pages, 14 x 20,broché  Prix : 15,00 €

� GUIDE DE RECHERCHE GENENALOGIQUE AU
PORTUGAL, Michel Da Silva 
2007, 52  pages ,14 x 20, broché              Prix : 15,00 €

����	 ARCHIVES EN SLOVAQUIE ET RECHERCHES
GÉNÉALOGIQUES DANS CE PAYS, Michel Peneau
1996, 116 pages, 21 x 29, relié Prix : 20,00 €

� GUIDE DE RECHERCHE GENENALOGIQUE EN
SUISSE, Jean Delorme 
2006, 84 pages 14 x 20, relié Prix : 15,00 €

� GUIDE DE RECHERCHE GENENALOGIQUE
EN UKRAINE,      Pierre Romanenko
2007, 40  pages, 14 x 20, broché              Prix : 15,00 € 

LES OUVRAGES DE RÉFÉRENCE

�����������
�
« GÉNÉALOGIES »
Une nouvelle collection qui
a l’ambition de proposer
pour chaque thème un ou-
vrage particulier rédigé par
un spécialiste reconnu,
format 15 x 23, brochés,
impression en 2 couleurs.
Sont déjà disponibles :

� Débuter une recherche généalogique, Marie-
Odile Mergnac,
2004, 112 pages                                       Prix : 15 €
� Classer les papiers de famille, Myriam Provence,
2004, 96 pages                                         Prix : 10 €
� Dépouiller les archives de notaires, Philippe de
Montjouvent,
2004, 79 pages                                         Prix : 10 €
� Trouver l’origine de son nom de famille, Marie-
Odile Mergnac,
2005, 80 pages                                      Prix : 10 €
� Retracer l’histoire d’une maison, Myriam Pro-
vence,
2005, 80 pages                                      Prix : 10 €
� Organiser une cousinade, Jacqueline Missoffe,
2005, 80 pages                                         Prix : 10 €
� Retrouver ses ancêtres protestants, Francis
Christian,
2005, 64 pages                                         Prix : 10 €
� Rechercher ses ancêtres nobles, Philippe de
Montjouvent,
2005, 96 pages                                      Prix : 10 €
� Découvrir la carrière militaire d’un
ancêtre, Yves Buffetaut,
2005, 88 pages                                      Prix : 10 €
� Rechercher ses ancêtres juifs, Laurence Aben-
sur-Hazan,
2006, 80 pages                            Prix : 10 €
� Reconnaître les décorations, Jean-Pierre Mir,
2006, 80 pages                                        Prix : 10 €
� Secret de famille et psychogénéalogie, Véro-
nique Tison-Le Guernigou,
2006, 80 pages                                         Prix : 10 €
� Guider les jeunes sur la piste de leurs ancêtres,
Evelyne Duret,
2006, 80 pages                            Prix : 10 €
� Rechercher ses ancêtres étrangers, Myriam Pro-
vence,
2006, 80 pages                           Prix : 10 €
� L’enfant abonndonné: résoudre l’énigme, My-
riam Provence,
2010, 80 pages                                         Prix : 10 €
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� GUIDE DE RECHERCHE GENEALOGIQUE EN AL-
SACE, Michel Hoffmann 
2006, 14 x 20 cm, 72 pages Prix : 15,00 €

� GUIDE DE RECHERCHE GENEALOGIQUE EN AQUI-
TAINE, Jean Delorme
2006, 14 x 20 cm, 104 pages  Prix : 20,00 €

�   GUIDE DE RECHERCHE GENEALOGIQUE EN AU-
VERGNE, Jean Delorme
2006, 14 x 20 cm, 68 pages  Prix : 15,00 €

�   GUIDE DE RECHERCHE GENEALOGIQUE EN
BOURGOGNE, Jean Delorme
2006, 14 x 20 cm, 68 pages  Prix : 15,00 €

�   GUIDE DE RECHERCHE GENEALOGIQUE EN
BRETAGNE, Stéphane Guihéneuf & Jean Delorme 
2007, 134 pages, 15 x 21 cm,  Prix : 25,00 €

�   GUIDE DE RECHERCHE GENEALOGIQUE EN RE-
GION CENTRE, Jean Delorme
2006, 14 x 20 cm, 114 pages  Prix : 20,00 €

�   GUIDE DE RECHERCHE GENEALOGIQUE EN
CHAMPAGNE-ARDENNE, Jean Delorme    
2006, 14 x 20 cm, 82 pages  Prix : 15,00 €

�    GUIDE DE RECHERCHE GENEALOGIQUE EN
CORSE, Michel Calvi 
2006, 14 x 20 cm, 52 pages  Prix : 15,00 €

�   GUIDE DE RECHERCHE GENEALOGIQUE EN
FRANCHE COMTE, Jean Delorme
2006, 14 x 20 cm, 76 pages  Prix : 15,00 €

�   GUIDE DE RECHERCHE GENEALOGIQUE EN ILE-
DE-FRANCE, Jean Delorme
2005, 14 x 20 cm, 148 pages  Prix : 25,00 €

�   GUIDE DE RECHERCHE GENEALOGIQUE EN
LANGUEDOC ROUSSILLON, Frédéric Deleuze
2004 16 x 24 cm, 126 pages                     Prix :  25,00 €

�   GUIDE DE RECHERCHE GENEALOGIQUE EN LI-
MOUSIN, Jean Delorme
2005, 14 x 20 cm, 50 pages                       Prix : 15,00 €

� GUIDE DE RECHERCHE GE-
NEALOGIQUE EN LORRAINE,
Jean Delorme
2006, 14 x 20 cm, 80 pages 

Prix : 15,00 €

�   GUIDE DE RECHERCHE GENEALOGIQUE EN MIDI
PYRENEES, Jean Delorme
2006, 14 x 20 cm, 124 pages                     Prix : 20,00 €

�   GUIDE DE RECHERCHE GENEALOGIQUE EN
NORD PAS DE CALAIS, Jean Delorme
2005, 14 x 20 cm, 60 pages Prix : 15,00 €

�   GUIDE DE RECHERCHE GENEALOGIQUE EN
BASSE NORMANDIE, Jean Delorme         
2006, 14 x 20 cm, 76 pages  Prix : 15,00 €

�   GUIDE DE RECHERCHE GENEALOGIQUE EN
HAUTE NORMANDIE, Jean Delorme
2006, 14 x 20 cm, 50 pages  Prix : 15,00 €

�    GUIDE DE RECHERCHE GENEALOGIQUE EN
PAYS DE LA LOIRE, Jean Delorme
2006, 14 x 20 cm, 88 pages  Prix : 20,00 €

�   GUIDE DE RECHERCHE GENEALOGIQUE EN PI-
CARDIE, Jean Delorme
2006, 14 x 20 cm, 66 pages Prix : 15,00 €

�   GUIDE DE RECHERCHE GENEALOGIQUE EN POI-
TOU CHARENTES, Jean Delorme
2006, 14 x 20 cm, 90 pages                       Prix : 20,00 €

�   GUIDE DE RECHERCHE GENEALOGIQUE EN
PROVENCE-ALPES-COTE-D’AZUR, Jean Delorme
2006, 14 x 20 cm, 106 pages  Prix : 20,00 €

�   GUIDE DE RECHERCHE GENEALOGIQUE EN
RHONE-ALPES, Jean Delorme
2005, 14 x 20 cm, 134 pages                     Prix : 20,00 €

�   GUIDE DE RECHERCHE GENEALOGIQUES DANS
LES DOM-TOM, Michel Gasse
2002, 90 pages, 15 x 21 cm,                      Prix :  20,00 €

Collection Guide de recherche par Région
Cette collection de guide de recherche généalogiques propose au lecteur de faire le point des
nombreuses possibilités de recherches. Ainsi sont présentées non seulement les sources tra-
ditionnelles mais également des pistes nouvelles.



CARNET D’ADRESSES

� LISTE DES ASSOCIATIONS GENEALOGIQUE EN
FRANCE, (collectif),
2007, 60 pages,15 x 21 cm,  broché          Prix :15,00 €

� LISTE DES ASSOCIATIONS GENEALOGIQUE A
L’ETRANGER, collectif
2002, 46 pages, 15 x 21, broché               Prix : 15,00 €

� LISTE DES EVECHES ET ARCHEVECHES suivie du
Guide du généalogiste aux archives diocésiennes,
Collectif 
2007, 52  pages 14 x 20, broché               Prix :15,00 €

LES ARCHIVES

� DE 1785 A NOS JOURS, LES INVENTIONS DU QUO-
TIDIEN ET NOS ANCETRES, Jean Delorme 
2006, 76 pages, 14 x 20,  broché           Prix :15,00 €

� DE 1785 A NOS JOURS, LES INVENTIONS DU QUO-
TIDIEN, Jean Delorme  
2006, 46 pages, 14 x 20, broché           Prix :15,00 €

� HISTOIRE ET EVOLUTION DES REGISTRES PA-
ROISSIAUX, Jean Delorme 
2006, 54 pages, 14 x 20, broché              Prix : 15,00 €

� HISTOIRE ET EVOLUTION DE L’ETAT-CIVIL, Jean
Delorme 
2006, 80 pages, 14 x 20, broché               Prix : 20,00 €

����	 ARCHIVES NOTARIALES, Jean Delorme 
2006,  200 pages,  14 x 20, broché          Prix : 30,00 €

����	 ARCHIVES, POURQUOI, COMMENT ?
Françoise Hildesheimer
Un survol de l’archivistique suivi de très utiles annexes :
textes législatifs et réglementaires, cadres de classe-
ment, guides et bibliographie, adresses. 
1984, 184 pages, 15 x 21, broché Prix : 12,00 €

LE CADRE HISTORIQUE

� UTILITAIRES AUX RECHERCHES DANS LES DE-
POTS D’ARCHIVES, d’Alain Chapellier, 
Utilitaire comprenant les correspondances des calen-
driers républicain-grégorien au jour le jour, les parentés
sur 9 générations en français et en latin, une correspon-
dance latin français avec les principaux termes de gé-
néalogie, les professions et les prénoms.
2007, 66 pages, 15 x 21, broché               Prix : 15,00 €

� PETITE CHRONOLOGIE DE L’HISTOIRE DE  L’ITA-
LIE, Michel Calvi 
2006, 88 pages,14 x 20, broché                Prix : 15,00 €

� PETITE CHRONOLOGIE DE L’HISTOIRE DE  L’ES-
PAGNE, Michel Calvi 
2006, 58 pages, 14 x 20, broché              Prix : 15,00 €

� PETITE CHRONOLOGIE DE L’HISTOIRE DE  LA PO-
LOGNE, Michel Kowalki 
2006, 52 pages, 14 x 20, broché                Prix : 15,00 €

� HISTOIRE ET CHRONOLOGIE DES RUES DE PARIS
Michel Gasse 
2006, 420 pages, 14 x 20,  broché             Prix : 50,00 €

� PETITE CHRONOLOGIE DE L’HISTOIRE DES PAYS-
BAS, Jean Delorme 
2006, 52 pages, 14 x 20, broché              Prix : 15,00 €

� PETITE CHRONOLOGIE DE L’HISTOIRE DE  LA
BELGIQUE, Jean Delorme 
2007, 50 pages, 14 x 20, broché              Prix : 15,00 €

� LES VAINQUEURS DE LA BASTILLE, Dictionnaire
biographique et historique, Collectif
2006, 60 pages 14 x 20,  broché               Prix : 20,00 €

� LES VOLONTAIRES DE GARIBALDI Dictionnaire-
biographique et historique, Collectif 
2007, 38 pages, 21 x 29, broché              Prix : 20,00 €

����	���
�	���������
�	� Collectif 
2006, 284 pages, 29 x 21, broché             Prix : 50,00 €

ÉLITES ET DIRIGEANTS

� DICTIONNAIRE DES GOUVERNEURS DE PRO-
VINCE SOUS L’ANCIEN RÉGIME (1315-1791),
Jean Duquesne, préface de Michel Antoine Après une
large présentation du rôle de ces représentants du pou-
voir royal, et de son évolution, l’auteur présente province
par province, les notices biographiques des 560 person-
nages ayant exercé cette fonction.
2002, 326 pages, 16 x 24, broché              Prix : 29,00 €

� LES PRÉSIDENTS DE LA RÉPUBLIQUE FRAN-
ÇAISE ET LEUR FAMILLE, Michel Sementéry. Introduc-
tion de Joseph Valynseele. Pour chacun d’eux, l’auteur
présente successivement la famille, lui-même et sa car-
rière, sa descendance jusqu’en 1981, ses frères et
sœurs et enfin ses écrits. Indications historiques, anec-
dotes.
1982. 376 pages, 16 x 24, broché             Prix : 18,00 €

� LES PRÉSIDENTS DES ETATS-UNIS D’AMÉRIQUE
ET LEURS ANCÊTRES DE GEORGES WASHINGTON
À GEORGES W. BUSH, Jean Delorme
Dans cette étude, nous présentons la généalogie des 42
présidents des Etats-Unis d’Amérique allant de 4 à 10
générations, suivants les présidents. 
2008. 376 pages, 16 x 24, broché            Prix : 30,00 €

� LES GRANDS MAÎTRES ET LES GRANDS CHAN-
CELIERS DE LA LÉGION D’HONNEUR,
Arnaud Chaffanjon
Biographies, avec indications généalogiques, des 26
grands maîtres et des 28 grands chanceliers. L’ouvrage
retrace également l’histoire des colliers successifs,
marque du grand maître. Très riche iconographie.
1983. 270 pages, 20 x 28
- édition brochée                                        Prix : 24,00 €

� DICTIONNAIRE DES MINISTRES DE NAPOLÉON,
Thierry Lentz, préface de Jean Tulard Donne, pour
chaque personnage, état civil, famille, carrière, titres, do-
tations, honneurs et récompenses, comportement face
aux régimes successifs, œuvres et mémoires, ouvrages
qui leur ont été consacrés... Permet à la fois la lecture et
la consultation.
1999, 212 pages, 15 x 22, broché, portraits et planches
d’armoiries en couleur Prix : 23,00 €

� DICTIONNAIRE DES MARÉCHAUX DU PREMIER
EMPIRE, Jacques Jourquin Réunit un ensemble d’infor-
mations sur les vingt-six maréchaux du Premier Empire:
état civil et origines ; état de services ; carrière d’officier
général et maréchalat ; honneurs et décorations;
charges; fonctions et souveraineté ; mémoires et corres-
pondances ; demeures et filiations ; et jusqu’aux juge-
ments de Napoléon sur chacun d’eux. Couronné par le
Prix de la Fondation Napoléon. 1999 (nouvelle édition
entièrement refondue), 212 pages, 15 x 22, broché. Por-
traits et planches d’armoiries en couleur

Prix : 23,00 €

� LES MINISTRES DU SIÈCLE DES LUMIÈRES (1715-
1789), Arnaud de Maurepas et Antoine Boulant Ils furent
78 ministres. Plus qu’un dictionnaire biographique des
ministres, cet ouvrage est, en définitive, une étude com-
plète sur l’organisation et le fonctionnement du gouver-
nement de l’Ancien Régime. Reproduction des armoiries.
Portraits. 1996, 452 pages, 17 x 24, broché

Prix : 43,00 €

NAÎTRE, VIVRE ET MOURIR

� L’HÉRITAGE BIOLOGIQUE. CE QUE LES ENFANTS
TIENNENT DE LEURS PARENTS, Dr Robert Beauber-
nard
Recense et décrit dans un langage accessible à tous les
indices que les spécialistes utilisent pour remonter une
généalogie biologique. 1992, 230 pages, 16 x 24, broché  

Prix : 29,00 €

� LINGE, LESSIVE, LAVOIRS, UNE HISTOIRE DE
FEMMES, Michèle Caminade C’est l’histoire de la vie
quotidienne de nos grand-mères à travers l’entretien du
linge et la servitude des lessives. De la fabrication du
savon aux différentes opérations nécessaires au blan-
chiment du linge, jusqu’à l’armoire, où, il sera rangé.
2010, 124 pages, illustrations, format 14 x 22,5  

Prix : 25,00 €

LA FRANCE PAYSANNE

�����PAYSAN... ou la vie de nos ancêtres paysans
Actes du colloque d’Aurillac réunissant de nombreux his-
toriens. L’intérêt de cet ouvrage est de faire revivre un
monde aujourd’hui disparu, tant ceux qui continuent de
vivre de la terre ont dû évoluer et s’adapter. 1989, 368
pages, 16 x 24, broché 

Prix : 29,00 €

MÉTIERS

�   HISTOIRE   ANECDOTIQUE   DES   MÉTIERS
AVANT 1789, Henri Bouchot Un récit vivant et pitto-
resque, richement documentée. Réimpression.
1991, 224 pages, 17,4 x 24,7, relié, nombreuses repro-
ductions de gravures anciennes               Prix : 45,00 €

�   DICTIONNAIRE HISTORIQUE ET ANECDOTIQUE
DES BOURREAUX, Michel & Danielle Démorest
2007, 446 pages, 21 x 29, broché            Prix : 75,00 €

�   DICTIONNAIRE GENEALOGIQUE DES FAMILLES
DE BOURREAUX, Michel Démorest 
2007, 600 pages,  21 x 29, broché            Prix : 80,00 €

�   LEXIQUE DES ANCIENS METIERS, Jean Delorme
2006, 206 pages,  14 x 21, broché           Prix : 30,00 €

�    DICTIONNAIRE DES MARQUES EPONYMES, Jean
Delorme 
2008, 66 pages, 14 x 20, broché            Prix : 20,00 € 

�    DOCUMENTS GENEALOGIQUES SUR LES PO-
TIERS D’ETAIN DE GUYENNE, Yannick Du Guerny,
2006, 318 pages, 29 x 21, broché             Prix : 70,00 €

�    DOCUMENTS GENEALOGIQUES SUR LES PO-
TIERS D'ETAIN DU LANGUEDOC Yannick Du Guer-
ny,
2008, 318 pages  29 x 21, broché            Prix : 70,00 €

� HISTOIRE ILLUSTREE DES ETAINS MEDICAUX,
Claude Renner
L’histoire documentée des étains médicaux débute à
Rome où il participe à la fabrication des vases pharma-
ceutiques et se poursuit probablement de façon continue
jusqu’au 20ème siècle. Louis XIV impose aux potiers de
distinguer par poinçonnage les divers alliages
plomb/étain qu’ils utilisent. Ces poinçons, qui lèvent
aussi l’impôt, indiquent le lieu du contrôle et la date de
l’Edit concerné. Leur constat aujourd’hui permet de loca-
liser les productions d’hier.
Liée à la présence du plomb, elle est connue de Galien
qui recommande de ne pas placer de la chair de vipères
à son contact. A l’inverse, il le conseille pour conserver
les pilules enrobées de graisse. Certaines drogues atta-
quent le métal, libèrent le plomb, déclenchent des co-
liques saturniennes connues des Anciens. Cette toxicité
conduit les potiers parisiens du 19ème siècle à consulter
avec assiduité à l’hôpital de La Charité pour coliques et
« paralysies métalliques».
Elle appartient aux potiers qui procèdent par moulage,
rarement par forgeage du métal. Parfois ils gravent aussi
leur production « des noms et surnoms des dites
drogues et onguents » ou d’inscriptions patronymique.
2010, 80 pages, 21x 29, broché               Prix : 30,00 €

PROVERBES ET DICTONS

� ROUGE DU SOIR... ou dictionnaire des dictons mé-
téorologiques populaires, Chafi Djavadi
Tous les dictons connus classés par thème (les phéno-
mènes météorologiques, les astres,...) puis selon les
jours du calendrier : c’était « la météo » de nos ancêtres.
L’auteur s’interroge sur leur valeur.
1989, 330 pages, 16 x 24, broché, nombreuses illustra-
tions Prix : 29,00 €

� LE TEMPS DES JULES, LES PRÉNOMS AU XIXe
SIÈCLE, Jacques Dupâquier, Jean-Pierre Pélissier, Da-
nielle Rébaudo
Les prénoms utilisés en France au XIXe siècle: leurs
évolutions,   leurs fréquences  et d’autres  aspects, ac-
compagnés de graphiques et de cartes.
1986, 202 pages, 16 x 24, broché             Prix : 21,00 €
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L’ANCIEN FRANÇAIS

����	�
�		���	�
�����������
��
Une  vingtaine  d’exercices  sont 

repris et rassemblés dans chaque
dossier, qui comporte également des
explications sur l'évolution de l'écri-
ture. Des dossiers de  référence 
qui rendront les plus grands services 
tant aux généalogistes qu'à tous  les 
historiens ayant à travailler  sur 
des textes anciens.

��
�������
����������!�"����"���#�$%�&��
� 
������ N��6 C�����!�"����"�� #�$%�&�� XVI� �*VII� �.»
Chaque dossier 50 pages, 21 x 29, broché ���+�/�;<�==�>

�����PARLER ��@���
AT��Jacques Cartier
2007, 14 x 20 cm 118  pages ���+�/�[=�==�>

� LE PARLER 
� 
��
�P�	�
�������	� Jacques Car-
tier
2007, 14 x 20 cm 108  pages ���+ / [=�== >

��
�������	
ET HIST����	�F��������	

� LA 
�	��

�
�� 
� \��
�P���� ���]��	 
^�
�
��		E (1732-1798), Diane de Maynard, Maréchal de
camp, puis maître de forges en Béarn et en Bigorre, le
marquis d’Angosse a laissé de son mariage avec Pétro-
nille d’Usson de Bonnac une nombreuse descendance :
des familles de la noblesse et de la haute bourgeoisie.
1998, 108 pages, 16 x 24, broché                ���+ / [[�== >

� HIST���� 
^�
� F������ ��@���
A��� LES BAR�
BAT 
� ���	��� Alain Barbat du Closel, préface d’André
Damien, de l’Institut
Issue d’Annet Barbât né à la fin du XVIe siècle, la famille
se divise en trois branches principales, dont une éteinte
au XIXe siècle, que l’auteur présente avec de nombreuses
notices biographiques.
2005, 177 pages, 16 x 24, broché ���+�/��=�==�>

� ESSAI ��
������]�� LES AYVELLES, Alain Cha-
pellier,
2006, 14 x 20 cm, 54 pages ���+�/�;<�==�>

� LES _���`��
��	� !��� ; / "�� k�#�w� #�$z!����
Philippe de Montjouvent
Grands bourgeois Orléanais, ils accè-
dent à la noblesse  en 1583, puis intè-
grent les Conseils du roi. Au XVIIIe
siècle François est gouverneur de la
Martinique. Son fils Alexandre est géné-
ral et meurt guillotiné sous la Révolu-
tion. Le remariage de sa veuve
Joséphine, avec le général Bonaparte

sera à l‘origine de destinées princières.
2005, 569 pages, 16 x 24, broché ���+�/��{�==�>

� ESSAI ��
������]�� 
� LA F������ 
� _�`�N
Alain Chapellier,
2006, 14 x 20 cm, 92 pages ���+�/�[=�==�>

��_�������	����
�_������ Pierre Dubreuil
Au XVIIIe siècle, Eustache Bourgeois est meunier dans
la forêt d’Orléans, Gilbert Dubreuil vigneron dans le
Bourbonnais. Leurs descendants s’uniront. Histoire et
généalogie des deux familles.
2002, 205 pages, 14 x 22, broché ���+ / ;|�== >

�����	���	�����N 
�������
��Philippe Barbe!
Originaires d’Azay-le-Rideau où ils possédaient des fiefs,
les Castillon étaient marchands. Au XVIIIe siècle, ils de-
vinrent négociants et armateurs à Nantes et Bordeaux,
puis au XIXe siècle producteurs de cognac. Illustrations.
2011, 394 pages, 16 x 24, broché    ���+�/��<�==�>

� LES CLARY� UNE ���

� F��ILLE PR�VEN�
}�����Luc Antonini
L’extraordinaire destinée d’une famille de négociants,
dont la descendance regroupe les plus grands noms de
la noblesse d’empire et de nombreuses familles royales.
Un grand ouvrage d’histoire et de généalogie.
2004, 480 pages, 16 x 24, broché   ���+ / �{�== >

FAMILLES, FAMILLES...

� 
IC���NNAIRE 
�	 N��	 
� F��ILLE 
’ALLE�
���
���Michel Hoffmann
2005, 14 x 20 cm, 80 pages,                      ���+ / [=�== >

� 
IC���NNAIRE 
�S N��	 
� F��ILLE 
� BEL�
��]����Jean Delorme 
2005, 14 x 20 cm, 96 pages,                       ���+ / [=�== >

� 
IC���NNAIRE 
�S N��	 
� F��ILLE 
’ES�
P��
�, Michel Fernandez
2005, 14 x 20 cm, 92 pages,                       ���+ / [=�== >

� 
IC���NNAIRE 
�S N��	 
� F��ILLE 
E
~��
����Jean Delorme 
2006, 14 x 20 cm 80 pages                         ���+ / [=�== >

� 
�����

���� 
�	 
��	 
� F������ 
^�TALIE,
Michel Calvi,
2004, 14 x 20 cm, 114 pages,                      ���+ / [=�== >

� 
IC���NNAIRE 
�	 N��S 
E F��ILLE 
� ���
���
���Michel Kowalski, 
2004, 14 x 20 cm, 92 pages,                        ���+ / [=�== >

� 
�����

���� 
�	 
��	 
� F������ JUIFS�
Claude Levy
2006, 14 x 20 cm, 90 pages,                       ���+ / [=�== >

� 
�����

���� 
�	 
��	 
� F������ 
�	 PA�	�
_�	��Jean Delorme 
2007, 14 x 20 cm, 56 pages                        ���+ / [=�== >

� 
IC���NNAIRE 
�	 N��S 
E F��ILLE 
�S AR�

�

�	��Jean Delorme 
2007, 14 x 20 cm, 66 pages                        ���+ / [=�== >�

����	�
��	�
��F��������
�	A@���, Félix Fenouillet  
2008, 14 x 20 cm, 104 pages                       ���+ / �=�== >�

��	�
��	�
������*

�  �����
�	 ET ANCIENNES P����		�	 LES ���

�

�	��Alain Chapellier
2009, 102 pages, 14 x 20 cm,                    ���+ / [=�== >

�  C����
�	 ET ANCIENNES PAR��	SES 
E
L’A@����
� Collectif
2006, 146 pages, 14 x 20 cm,  ���+ / [=�== >

�  C����
ES ET ANCIENNES PAR��	SES 
E LA
������� Collectif 
2007, 80 pages, 14 x 20 cm,  ���+ / ;<�== >

�  C����
ES ET ANCIENNES PAR��	SES 
U
�`�
���Collectif
2003, 146 pages, 15 x 21 cm, ���+ / ;��== >

�  C����
ES ET ANCIENNES PAR��	SES 
U
T��
� Collectif
2006, 90 pages, 14 x 20 cm,  ���+ / ;<�== >

�   �����
�	 ET ANCIENNES P����		�	 
^���
@���
�� Collectif 
2006, 108 pages, 14 x 20 cm,                    ���+ / [=�== >

�  �����
�	 ET ANCIENNES P����		�	 
� _���
T��
�� Collectif
2006, 180 pages, 14 x 20 cm,                    ���+ / [<�== >

�  C����
�	 ET ANCIENNES PAR��	SES 
’ILE 
E
~��
��� Collectif
2007, 102 pages, 14 x 20 cm,                    ���+ / [=�== >

�  
��	 ��@������

����	 
�	 �����
�	 
�
~��
����Collectif
2007, 14 x 20 cm 118  pages                      ���+ / [=�== >

�  FRANCE PITT�RE	]UE 
��
PART��ENT 
E LA CHARENTE�
�
~�������� $��w�&#�! 	#��!��k�
�! ������� ���"�`�k�
2008, 52 pages, 14 x 20 cm, 

���+�/;<�==�>�

�   FRANCE PITT���	]�� 
�P������
� 
� ����
������$��w�&#�!�_#����������� Abel Hugo
2007, 44 pages, 14 x 20 cm, ���+ /;<�== >

� FRANCE PITT�RES]UE 
�PART���
T 
U

��_	� Abel Hugo
2007, 60 pages, 14 x 20 cm, ���+ /;<�== >

� FRANCE PITT�RES]UE 
�PART��ENT 
�S
C���	�
��
��
� $��w�&#�! _#����_��!#k��� Abel
Hugo
2008, 54 pages, 14 x 20 cm,                        ���+ /;<�== >

� FRANCE PITT�RES]UE 
EPARTE��
T 
E
L’EUR�� $��w�&#�! N���#�w��� ���$%� �!$.� Abel Hugo
2006, 72 pages, 14 x 20 cm, ���+�/�;<�==�>

� FRANCE PITT�RE	]UE 
�PART��ENT 
� LA
`���������

�� $��w�&#�! `#�!��#�k��w�$� Abel
Hugo
2007, 60 pages, 14 x 20 cm,                       ���+�/;<�==�>

� FRANCE PITT���	]�� 
�P������
� 
� LA ���
��

���$��w�&#�!����������_��w�"#��� Abel Hugo
2007, 54 pages, 14 x 20 cm,                        ���+ /;<�== >

� FRANCE PITT���	]�� LA VILLE 
� _��
���*�
$��w�&#�!����������_��w�"#��� Abel Hugo 
2007, 54 pages, 14 x 20 cm,                       ���+ / ;<�== >

� FRANCE PITT�RES]UE 
EPARTE�ENT 
� LA
�������
~�������� $��w�&#�! _#����_��!#k��� Abel
Hugo 
2007, 64 pages, 14 x 20 cm,                        ���+ /;<�== >

� FRANCE PITT���	]�� LA VILLE 
� 
�
��	� $��
w�&#�!�`#�!��_��!#k��� Abel Hugo 
2007, 66 pages, 14 x 20 cm,                        ���+ /;<�== >

� FRANCE PITT���	]�� 
�P������
� 
� LA ���
����� Abel Hugo
2007, 60 pages, 14 x 20 cm,                       ���+ / ;<�== >

� FRANCE PITT�RES]UE 
�PART��ENT 
� LA
��
�`�� $��w�&#�! _#����
���#�w��� A&�#�$%���
��!��!���� Abel Hugo
2007, 64 pages, 14 x 20 cm,                       ���+ / ;<�== >

� FRANCE PITT�RES]UE 
�PART��ENT 
� LA
���	���$��w�&#�!�����#�����_#������ Abel Hugo
2007, 64 pages, 14 x 20 cm,                       ���+ / ;<�== >

� FRANCE PITT���	]�� 
�P������
� 
� ����
_�`�
��$��w�&#�!�_#����_��!#k��� Abel Hugo
2008, 46 pages, 14 x 20 cm,                       ���+ / ;<�== >�

� FRANCE PITT�RES]UE 
EPART��ENT 
E
L^�RNE $��w�&#�! N���#�w��� ���$%� �! 
u$%é
w^�"������ Abel Hugo
2007, 60 pages, 14 x 20 cm,                       ���+ / ;<�== >

� FRANCE PITT�RES]UE 
�PART��ENT 
�S
BASS�	�PYRENEES� $��w�&#�! _�#��� 
#&#��� �!
�#���_#������ Abel Hugo
2007, 52 pages, 14 x 20 cm,                       ���+ / ;<�== >

� FRANCE PITT���	]�� 
�P������
� 
� T��
�
$��w�&#�!�`#�!��#�k��w�$���! �"��k����� Abel Hugo 
2007, 56 pages, 14 x 20 cm,                       ���+ / ;<�== >

���������
�~��
������T���	]��
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� CES ADRIEN DU GATINAIS, Histoire des Hutteau
du XVIIe siècle à nos jours, Pierre Dubreuil
Histoire sur presque trois siècles d’une famille paysanne
du Gâtinais. Même chez les humbles, aventures et mys-
tères abondent lorsque l’on essaie de faire parler les do-
cuments.
2001, 128 pages, 14 x 22, broché Prix : 16,00 €

�  LES DREUX-BRÉZÉ, Michel de Dreux-Brézé, préface
de Pierre Goubert Ce livre retrace l’histoire des diffé-
rentes branches de la famille de Dreux-Brézé, des ori-
gines à nos jours.
1994, 612 pages, 16 x 24, broché Prix : 60,00 €

�  SOUVENIRS D’UN MONDE DISPARU, Pierre de
Fayet
Souvenirs très personnels de l’auteur complétés par une
généalogie de la famille de Fayet, 16 illustrations et 2 ta-
bleaux généalogiques.
1997, 127 pages, 22 x 14,5, broché           Prix : 15,00 €

� LES PETRA-LA PEYRE, ANCIENNES FAMILLES DU
COMTAT VENAISSIN 1360-1900, Jean Arniaud.
Une image vivante de certaines classes sociales du
Comtat venaissin.
1983, 158 pages, 16 x 24, broché Prix : 16,00 €

� LA MAISON DE CLERMONT, Julien Serey, préfacé
par le duc de Vendôme
II est de tradition que le comte de Cler-
mont soit le dauphin de France. Cepen-
dant cette tradition ne fut pas toujours
établie. Lors de la naissance du
royaume de France, le comté de Cler-
mont n’appartenait pas à la Couronne.
Une famille possédait ce titre. Les
comtes de Clermont participèrent à la
conquête de l’Angleterre, à la libération

de l’Italie, aux différentes croisades et aux guerres entre
les grands seigneurs du royaume. Mais la Maison de
Clermont donna aussi naissance à d’autres grandes dy-
nasties comme les seigneurs d’Ailly. Le comté de Cler-
mont échoua à la couronne en 1219.
2005, 82 pages, 14 x 22,5, broché Prix : 23,00 €

��������
@��T, Luc Antonini
Descendance complète de cette famille provençale ori-
ginaire de Gardanne, apparentée à toutes les anciennes
familles de ce village.
2002, 168 pages, 15 x 20,5, broché    Prix : 20,00 €

� ESSAI GENEALOGIQUE LES DUGUET, Alain Cha-
pellie
2007, 14 x 20 cm, 78 pages Prix : 20,00 €

� GENEALOGIE DE LA FAMILLE LE FORESTIER DE
LESMADEC, Collectif 
2006, 14 x 20 cm, 58 pages Prix :15,00 €

� LES GOGUEL ET LEURS ALLIÉS, UNE FAMILLE DU
COMTÉ DE MONTBÉLIARD, Robert Goguel
Généalogie familiale  majoritairement protestante, vi-
vante et bien documentée. De nombreux collatéraux cé-
lèbres (Cuvier, Denfert-Rochereau, Walther...).
1984, 855 pages, 16 x 24, broché              Prix : 60,00 €

��LA FAMILLE GUITTON EN FOREZ. ASCENDANCE
ET DESCENDANCE D’AUGUSTE GUITTON (1815-
1901), Jean-Paul Guitton
Originaire de Charlieu, entre Saône et Loire, la famille
Guitton remonte à Charles Guitton, maître tanneur au
début du XVIIe siècle. La présente étude est centrée sur
Auguste Guitton (1815-1901), notable stéphanois, ar-
rière grand-père de l’académicien Jean Guitton (1901-
1999) et ancêtre de l’auteur.
2007, 406 pages, 16 x 24, broché Prix : 33,00 €

� HAUSSMANN, SA FAMILLE ET SA DESCENDANCE,
Joseph Valynseele
Toute la parenté du célèbre préfet de la Seine. 1982, 120
pages, 16 x 24, broché  Prix : 19,00 €

� GENEALOGIE DES FAMILLES PASTEUR, Martine
Bellague et Jean-Marie Gallois, 1999, 620 p.
Plus de 700 patronymes, plus de 1200 familles, des di-
zaines de milliers de personnes                 Prix : 34,00 €

� ESSAI GENEALOGIQUE LES PAVANT, Alain Chapel-
lier 
2007, 14 x 20 cm, 62 pages Prix : 20,00 € 

� OBERKAMPF, SA FAMILLE ET SA DESCENDANCE,
Michel Sementéry
La nombreuse descendance de l’industriel Christophe-
Philippe Oberkampf, créateur des toiles de Jouy, où foi-
sonnent les grands noms de la noblesse et de la bour-
geoisie française.
1990, 300 pages, 16 x 24, broché Prix : 44,00 €

� LES RIQUET DE CARAMAN, Philippe de Montjouvent
Généalogie et histoire de cette famille d’origine noble
mais modeste qui connut une remarquable ascension
sociale avec Pierre Paul Riquet, constructeur du canal
du Midi. Une branche belge est titrée prince de Chimay.
2002, 544 pages, 16 x 24, broché Prix : 39,00 €

�  DUC DE RIVIÈRE, SA FAMILLE ET SA DESCEN-
DANCE, Diane de Maynard
La biographie et la descendance de Charles- François
de Rivière, personnage éminent mais trop peu connu.
L’auteur, qui descend du duc de Rivière, présente les
propriétés ayant appartenu à la famille permettant de sai-
sir ainsi son environnement.
1990, 94 pages, 16 x 24, broché                Prix : 23,00 €

�����	�	�_��
���
��@�	��Luc Antonini
Etude historique et généalogique des familles de Sabran
et de Pontevès. Descendance des Sabran-Pontevès de-
puis l’adoption de 1828.
Illustrations, tableaux généalogiques.
2001, 133 pages, 17 x 25, broché         Prix : 23,00 €

�  HISTOIRE DES TINGUY DU POUËT, DE LA VENDÉE
À L’AUVERGNE,
François de Tinguy du Pouët, L’auteur relate l’histoire de
sa famille, de noblesse d’extraction, originaire de Ven-
dée, ainsi que celles de familles alliées et de propriétés.
Index et illustrations. 2003, 390 pages, 16 x 24, broché

Prix : 34,00 €

�   DESCENDANCE DE LA FAMILLE VERNIER DE
BYANS, Patrice de Bailliencourt dit Courcol, Connu dès
le XVe siècle, la famille Vernier de Byans a exercé d’im-
portantes charges qui lui ont permis d’accéder à la no-
blesse. L’auteur en présente l’histoire et la descendance.
2004, 280 pages, 16 x 24, broché Prix : 30,00 €

�  ESSAI GENEALOGIQUE DE LA FAMILLE DE VIS-
SAGUET, Gilles Prévost
2007, 14 x 20 cm, 32 pages                     Prix : 15,00 €

� GENEALOGIE DE LA FAMILLE VORILHON, Gilles
Prévost
2006, 14 x 20 cm, 52 pages                      Prix : 20,00 €

� LA DESCENDANCE DE NICOLAS FOUQUET, Joël
Aubailly Préface de J.-C. Petitfils
N. Fouquet obtient le poste de surintendant des finances
en 1653. La fortune amassée lui permet de construire le
château de Vaux-le-Vicomte. Colbert guette sa place et
tant de splendeurs finissent par irriter le roi. Après la soi-
rée du 17 août 1661, il est arrêté. Sa descendance
s’étend sur quinze générations et on y retrouve des per-
sonnages tels que C. Cardinale, B. Chirac, M. Yourcenar,
etc.
2006,190 p pages, 16 x 24, broché          Prix : 23,00 €

� LA FAMILLE BERTHE DE POMMERY EN LOR-
RAINE. LES MAISONS DU HOUX DE HENNECOURT,
BAUDET DE VAUDRECOURT ET LEURS ALLIANCES
Marc Gateau-Leblanc
Écrire sur la maison Berthe de Pommery en Lorraine
peut sembler au premier abord surprenant... car cette fa-
mille, qui tire ses racines de Picardie, n’est arrivée en
Lorraine que tardivement, à l’occasion d’un mariage au
XIXe siècle. Cependant, elle a fait souche en Lorraine
et, au gré des mariages, elle s’est alliée à deux an-
ciennes maisons : les maisons du Houx de Hennecourt
et Baudel de Vaudrecourt, profondément ancrées dans
la région.
2007, 310 pages, 16 x 24, broché Prix : 28,00 €

� LA DESCENDANCE DU GÉNÉRAL DE MONTHO-
LON, Michel Sementéry

Né en 1783, Charles-Tristan de Montho-
lon est élevé et adopté par le second
mari de sa mère, Louis Huguet de Sé-
monville qui lui fait connaître les Bona-
parte. 
2006, 136 pages, 16 x 24, broché 

Prix : 25,00 €

� LA DESCENDANCE DES BATTENBERG-MOUNT-
BATTEN, Michel Sementéry
Les descendants d’Alexandre et de Julie se retrouvent
en 2009 dans les familles souveraines ou régnantes de
Grande-Bretagne, de Hanovre, de Grèce, de Hesse, de
Bade, d’Espagne, de Serbie, du Luxembourg et dans de
nombreuses familles de l’aristocratie allemande, espa-
gnole, anglaise, écossaise et italienne.
2010, 144 pages, 16 x 24, broché Prix : 25,00 €

� FAMILLES D’ECRIVAINS, Aurélie de Cacqueray et Ju-
lien Dieudonné
A travers 50 généalogies d'écrivains du XIXe et du XXe
siècles, les auteurs mènent une étude riche en surprises.
1999, 262 p. Prix : 22,00 €

��FAMILLES DE SPORTIFS, Luc Antonini
1999, 210 p. Prix : 20,00 €

����
�������	�
��
�	�	�����	��Patrick Huber
Après une présentation de l'athlète, vous trouverez les
7 premières générations de son ascendance, puis son
palmarès ainsi qu'une liste des lieux d'où sont issus ses
Ancêtres. Jean Noël AUGERT, Sandrine BAILLY, Flo-
rence BAVEREL, Pierrick BOURGEAT, Elodie BOUR-
GEOIS-PIN, Vincent DEFRASNE, Florence MASNADA,
Corinne NIOGRET, Julien ROBERT, Jean Pierre VIDAL.
2010, 100 pages, 21 x 29, broché Prix : 30,00 € 

� GENEALOGIE DE LA FAMILLE RUSTAIN, Gilles Pré-
vost
2006, 14 x 20 cm, 48 pages                      Prix : 20,00 €

� GENEALOGIE DE LA FAMILLE DALZON, Gilles Pré-
vost
2006, 14 x 20 cm, 26 pages                       Prix : 15,00 €

� ESSAI GENEALOGIQUE LES DE LAIRE, Alain Cha-
pellier 
2006, 14 x 20 cm, 60 pages                      Prix : 15,00 €

� GENEALOGIE DE LA FAMILLE LIOGIER, Gilles Pré-
vost
2006, 14 x 20 cm, 40 pages Prix : 20,00 €

� KAROL-JOZEF WOJTYLA ET SES ANCETRES Ma-
thieu Delaunay
2008, 14 x 20 cm, 78 pages                       Prix : 25,00 €

ANCÊTRES

Les  ouvrages  de  cette collection présentent l’ascen-
dance de souverains jusqu’à la 9e, 10e ou 11e généra-
tion. Notes et commentaires.

����	 ANCÊTRES DE LOUIS XV,
Eric Marchal de Salm
1989, 165 pages, 16 x 24, broché  Prix : 33,00 €
����	 ANCÊTRES D’HENRI IV,
Francis Casanovas
1991, 212 pages, 16 x 24, broché Prix : 36,00 €
����	 ANCÊTRES DE NAPOLÉON III,
Joël Aubailly
1998, 120 pages, 16 x 24, broché Prix : 26,00 €
����	 ANCÊTRES DE LOUIS PHILIPPE 1er,
Philippe Primard
2002, 226 pages, 16 x 24, broché Prix : 29,00 €
����	 ANCÊTRES DE LOUIS XVII,
Eric Marchal de Salm
2004, 324 pages, 16 x 24, broché Prix : 29,00 €
����	 ANCETRES D’ANNE DE BRETAGNE 
Mathieu Delaunay
2006, 14 x 20 cm, 140 pages                   Prix : 25,00 €
� LES ANCETRES DE MARIE ANTOINETTE D’AU-
TRICHE  
Mathieu Delaunay
2006, 14 x 20 cm, 170 pages                    Prix : 25,00 €
����	 ANCETRES DE LOUIS IX 
Mathieu Delaunay
2006, 14 x 20 cm, 100 pages                   Prix : 25,00 €
����	 ANCETRES DE MARIE DE MEDICIS
Mathieu Delaunay
2006, 14 x 20 cm, 100 pages                   Prix : 25,00 €
����	 ANCETRES DE LOUIS XIV 
Mathieu Delaunay
2007, 14 x 20 cm, 180 pages                   Prix : 25,00 €
����	 ANCETRES DE NAPOLEON Ier
Mathieu Delaunay
2007, 14 x 20 cm, 46 pages                     Prix : 15,00 €
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ALSACE

� TROIS GRANDES FAMILLES STRASBOUR-
GEOISES (LIVRE D’OR DE STRASBOURG) Ce livre
comporte trois études : Généalogie (en allemand) de la
famille Wetzel von Marsilien ; Etude sur les origines de
Jacques Sturm ; Généalogie de la famille des ammeis-
tres Œsinger. Nombreuses illustrations. 1991, 170
pages, 16 x 24, broché Prix : 29,00 €

BRETAGNE

� CD-ROM ANCIENS REGISTRES PAROISSIAUX DE
BRETAGNE Tome I, De L'Abbé Paul PARIS-JALLO-
BERT
Le premier tome d'Ille-et-Vilaine, comporte les com-
munes suivantes : Acigné, Antrain, Argentré, Aubigné,
Availles, Baguer-Morvan, Baguer-Pican (inédit), Baillé,
Bain, Bais, Balazé, La Bazouge-du-Désert, Bazouges-
la-Pérouse, Beaucé (inédit), Bécherel, Betton, Billé, Bo-
naban, Bonnemain, La Bouëxière, Bourg-des-Comptes,
La Boussac, Bréal-près-la-Gravelle, Brecé, Brie, Brielles
(inédit), Broons, Cancale (inédit), Cardroc, Carfantain,
Cendres, Cesson, Champeaux (inédit), Chancé (inédit),
La Chapelle-aux-Filsméens, La Chapelle-Erbrée, Châ-
teaubourg, Châteaugiron.

Prix : Cd-Rom 50,00 €
Prix : Version Papier 90,00 €

� CD-ROM ANCIENS REGISTRES PAROISSIAUX DE
BRETAGNE Tome II
De L'Abbé Paul PARIS-JALLOBERT
Le second tome d'Ille-et-Vilaine comporte les communes
suivantes : Châteauneuf-de-la-Noë, Le Chatellier, Châ-
tillon-en-Vendelais, Chauméré, Chavagne, Chelun, Che-
vaigne, Coësmes, Comblessac, Combourg,
Combourtillé, Cornillé, Corpsnuds, Le Crouais, Cuguen,
Dinard (St-Enogat), Dingé, Dol, Domagné, Domalain,
Dompierre-du-Chemin, Dourdain, Drouges, Eancé, Epi-
niac, Erbrée et Mondevert, Ercé-en-Lamée, Essé,
Etrelles, Fercé, Fleurigné, La Fontenelle, Forges, Fou-
gères

Prix : Cd-Rom 50,00 €
Prix : Version Papier 90,00 €

� CD-ROM ANCIENS REGISTRES PAROISSIAUX DE
BRETAGNE Tome III
De L'Abbé Paul PARIS-JALLOBERT
Le troisième tome d'Ille-et-Vilaine comporte les com-
munes suivantes : La Fresnaye, Gaël, Gomené, La
Gouesnière, Gennes-sur-Seiche, Guipry, Hirel, Les Iffs
et Saint-Brieuc des Iffs, Izé et Landavran, Janzé, Javené,
Laignelet, Landéan, Lanhélin, Lanrigan, Lecousse, Lieu-
ron, Lillemer, Livré, Lohéac, Le Loroux, Lourmais, Lou-
vigné-de-Bais, Louvigné-du-Désert, Luitré et la Celle,
Marcillé-Robert, Marpiré, Martigné- Ferchaud, Mecé,
Meillac, Mellé, Messac, Mézières, Miniac-Morvan, Moi-
gné, Montault, Montautour, Mont-Dol, Monterfil, Montger-
mont, Montours

Prix : Cd-Rom 50,00 €
Prix : Version Papier 90,00 €

� CD-ROM ANCIENS REGISTRES PAROISSIAUX DE
BRETAGNE Tome IV
De L'Abbé Paul PARIS-JALLOBERT
Le quatrième tome d'Ille-et-Vilaine, comporte les com-
munes suivantes : Montreuil-des-Landes, Montreuil-le-
Gast, Montreuil-sur-Ille, Montreuil-sur-Pérouse,
Mordelles et la Chapelle Thouarault, Moulins, Moussé,
Moutiers, Noyal-sous-Bazouges, Noyal-sur-Seiche,
Noyal-sur-Vilaine, Ossé, Pancé, Paramé, Parcé, Pari-
gné, Le Pertre, Piré et le Boistrudan, Pléchatel, Pleine-
Fougères, Perguer, Plesder, Pleugueneuc, Pocé,
Poligné, Princé, Québriac, Quédillac, Rannée et La
Guerche, Rennes (St-Pierre-en-St-Georges), Rennes
(Eglise protestante de Cleusné)

Prix : Cd-Rom 50,00 €
Prix : Version Papier 90,00 €

� CD-ROM ANCIENS REGISTRES PAROISSIAUX DE
BRETAGNE Tome V
De L'Abbé Paul PARIS-JALLOBERT
Le cinquième tome d'Ille-et-Vilaine comporte les com-
munes suivantes : Rétiers, Le Rheu, Romazy, Roz-Lan-
drieux, Roz-sur-Couesnon, Saint-Aubin-des-Landes,
Saint-Aubin-du- Cormier, Saint-Aubin-du-Pavail, Saint-
Benoit-des-Ondes, Saint-Briac, Saint-Brice-en-Coglès,
Saint-Broladre, Saint-Christophe-des-Bois, Saint-Cou-
lomb, Saint-Didier, Saint-Erblon, Saint-Etienne-en-

Coglès, Saint-Georges-de-Chesné, Saint-Georges-de-
Gréhaigne, Saint- Georges-de-Reintembault, Saint-Ger-
main-du- Pinel, Saint-Germain-sur-Ille, Saint-Guinoux,
Saint-Hilaire-des-Landes, Saint-Ideuc, Saint- Jacques-
de-La-Lande, Saint-Jean-sur-Vilaine, Saint-Jouan-des-
Guérets, Saint-Léger, Saint- Léonard,
Saint-Lunaire-de-Pontual, Saint- Maden, Saint-Malo-de-
Phily, Saint-Médard-sur- Ille, Saint-Méloir-des-Ondes,
Saint-M'Hervé, Saint-Ouen-de-La-Rouerie, Saint-Ouen-
des- Alleux, Saint-Père-Marc-en-Poulet, Saint-Pern,
Saint-Pierre-de-Plesguen, Saint-Sauveur-des- Landes,
Saint-Senoux, Saint-Servan.

Prix : Cd-Rom 50,00 €
Prix : Version Papier 90,00 €

� CD-ROM ANCIENS REGISTRES PAROISSIAUX DE
BRETAGNE Tome VI
De L'Abbé Paul PARIS-JALLOBERT
Le sixième tome d'Ille-et-Vilaine comporte les communes
suivantes : Saint-Suliac, Saint-Sulpice-des-Landes,
Saint-Tual, Saint-Uniac, Sainte-Colombe, La Selle-en-
Coglès, La Selle- Guerchoise, Saints, Le Sel, Servon,
Taillis, Talensac et Le Verger, Le Teil, Torcé, Tourie, Trans,
Tremblay, Tressé, Trévérien, La Valette, Vergéal, Vézin,
Vieux-Viel, Vildé-Bidon, Vildéla-Marine, Visseiche, Vitré,
Vitré paroisse protestante, Le Vivier.

Prix : Cd-Rom 50,00 €
Prix : Version Papier 90,00 €

� CD-ROM ANCIENS REGISTRES PAROISSIAUX DE
BRETAGNE TOME VII
De L'Abbé Paul PARIS-JALLOBERT
Le septième tome d'Ille-et-Vilaine comporte uniquement
Saint-Malo. D'une richesse impressionnante, le volume
présente 500 pages d'informations généalogiques sur les
familles malouines.

Prix : Cd-Rom 50,00 €
Prix : Version Papier 90,00 €

� LE CLERGE D'ILLE-ET-VILAINE SOUS L'ANCIEN
REGIME
De L'Abbé Paul PARISJALLOBERT
CD-Rom interactif présentant les membres du clergé
d’Ille-et- Vilaine inventoriés dans les publications de
l’abbé Paris-Jallobert

Prix : Cd-Rom 50,00 €
Prix : Version Papier 70,00 €

� CD-ROM ANCIENS REGISTRES PAROISSIAUX DE
BRETAGNE « LES MANUSCRITS INEDITS»
De L'Abbé Paul PARIS-JALLOBERT
Pour chacune des communes étudiées, vous trouverez
sur ce CD-Rom un manuscrit (document de travail) de
l’abbé Paris-Jallobert. Les communes étudiées sont les
suivantes : Argentré, La Baussaine, Betton, La Boussac,
Bréal-sous-Monfort, Campel, La Chapelle- Chaussée, La
Chapelle-Janson, La Chapelle- Saint-Aubert, Chartres-
de-Bretagne, Châtillon sur- Seiche, Cherrueix, Guillac,
Hédé-et- Bazouges, Irodouër, Laillé, Lourmaie, Le Lou-
tehel, Maure, Médréac, Miniac-sous- Bécherel, Mont-Dol,
Plélan, Plesguen, Pleumeleuc, Plouasne, Rennes pa-
roisse Saint- Aubin, Saint-Broladre, Saint-Gondran,
Saint- Marcon, Saint-Méen, Saint-Méloir-des-Bois, Saint-
Onen, Saint-Péran, Saint-Symphorien, Thorigné, Trémé-
heuc, Villepot.

Prix : Cd-Rom 50,00 €
Prix : Version Papier 70,00 €

� MONTRES GENERALES & REFORMATIONS DES
FOUAGES DE BRETAGNE AUX XVe ET XVIe SIE-
CLES, D’Eric Lorant & Jérôme Floury

Voici le premier tome des « Montres
générales & réformations des fouages
de Bretagne aux XVe et XVIe siècles
». Il réunit 30 000 chefs de familles (no-
bles ou roturiers), recensés lors des
montres et réformations, de 1426 à
1575. Un très bel ouvrage relié de 950
pages enrichi d'un index des patro-
nymes, d'un index des terres et d'un

index des noms. Prix : 120,00 €

� CD-ROM LES GRANDES SEIGNEURIES DE HAUTE-
BRETAGNE TOME II De L’Abbé Guillotin de Corson
Les baronnies, marquisats, comtés et vicomtés compris
dans le territoire d’Ille-et-Vilaine Prix : 50,00 €

� CD-ROM LES GRANDES SEIGNEURIES DE HAUTE-
BRETAGNE TOME III De L’Abbé Guillotin de Corson
Les baronnies, marquisats, comtés et vicomtés compris
dans le territoire de la Loire inférieure       Prix : 50,00 €

��`�	TOIRE DE CAMPENEAC, Collectif
2006, 14 x 21 cm 70 pages Prix : 20,00 €

���
�����`�	TOIRE DE LA BRETAGNE, d’Argentré
Ce CD-ROM interactif présente l'intégralité de l'ouvrage
de d'Argentré publiée en 1668. Il reprend les 700 pages
sous forme numérique. Il est enrichi d'un index de tous
les noms propres cités dans l'ouvrage.      Prix : 35,00 €

���
�����`�	TOIRE DE BRETAGNE, de la Borderie
Reprenant l'ensemble de l'ouvrage de La Borderie paru
en 1905, ce CD-Rom interactif est composé de 3600
pages réparties sur 6 volumes. Il est enrichi d'index, de
cartes de Bretagne et de planches de monnaies.

Prix : 35,00 €

� CD-ROM HISTOIRE DE BRETAGNE, de Dom Lobi-
neau
Voici un double CD-ROM présentant l'en-
semble de l'ouvrage de Dom Lobineau
sous forme numérique. Ses images
hautes définitions et sa facilité d'utilisa-
tion en font un outil très pratique et per-
mettent à cet ouvrage de référence d'être

enfin à la portée de tous.                          Prix : 75,00 €

���
�����`�	TOIRE DE BRETAGNE de Dom Morice
Voici enfin publiés les cinq tomes de l'Histoire de Bre-
tagne par Dom Morice. Un double CD-Rom exceptionnel,
qui rassemble l'Histoire et les Preuves parus en 1746.
Le Dom Morice est peut être la référence en Histoire de
l'histoire bretonne,  et  ses  cinq mille colonnes de
preuves fourmillent d'informations historiques, généalo-
giques, sociales, etc  Prix : 95,00 €

���
������

�*�
�	��

�*�_��TONS
Jérôme Floury, a créé un répertoire des généalogies Bre-
tonnes imprimées. Ce Cd-rom interactif est une mine de
renseignements incontournables. Une véritable mine et
un formidable point de départ pour qui trouve une réfé-
rence sur sa famille.

Prix : 35,00 €

� CD-ROM HISTOIRE DES PAROISSES DU DIOCESE
DE VANNES TOME I, du Chanoine J.-M. Le Méné
Cd-Rom interactif présentant les notices sur 140 pa-
roisses du diocèse de Vannes Prix : 50,00 €

� CD-ROM HISTOIRE DES PAROISSES DU DIOCESE
DE VANNES TOME II
Du Chanoine J.-M. Le Méné
Cd-Rom interactif présentant les notices sur 140 pa-
roisses du diocèse de Vannes Prix : 50,00 €

CENTRE

� LA VILLE DE SAINT-GAULTIER PEN-
DANT LA REVOLUTION (1790-1801),
l’Abbé Guildault
2007, 29 x 21 cm, 108 pages  

Prix : 20,00 € 

���������`���
�������T, Aldophe Joanne 
2006, 14 x 21 cm, 60 pages  Prix : 20,00 €

� DICTIONNAIRE GENEALOGIQUE DES FAMILLE
D’AIX d’ANGILLON Tome 1, Claude Laroche 
2008, 21 x 29 cm  900 pages  Prix : 140,00 €

� DICTIONNAIRE GENEALOGIQUE DES FAMILLE
D’AIX d’ANGILLON Tome 2, Claude Laroche 
2008, 21 x 29 cm  900 pages  Prix : 140,00 €

� DICTIONNAIRE GENEALOGIQUE DES FAMILLE
D’AIX d’ANGILLON Tome 3, Claude Laroche 
2008, 21 x 29 cm  900 pages  Prix : 140,00 €

� DICTIONNAIRE GENEALOGIQUE DES FAMILLE DE
SAINT-JUST, Claude Laroche 
2007, 21 x 29 cm  900 pages  Prix : 95,00 €
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CHAMPAGNE ARDENNE

�  DES HOMMES AUX RACINES D’ARDENNES Vol. 1,
Alain Chapellier
Biographies et généalogies de Marcel Camus, Alfred
Chanzy, Colette, Jean Nicolas Corvisart, Jean-Baptiste
Couvelet, Aristide Croisy, Eugène Damas, Jean-Baptiste-
Gustave Deloye, Jules Ferry, Jean-Nicolas Gendarme.
2005, 52 p. Prix : 25,00 €

�  DES HOMMES AUX RACINES D’ARDENNES Vol. 2,
Alain Chapellier
Biographies et généalogies de Marie-
Louise Grès-Dromart,Alexandre-
Georges-Pierre dit Sacha Guitry,
Pierre Jadart Du Merbion, Abbé Nico-
las-Louis Lacaille, Jean Lamour, Jules
Leroux, Dom Jean Mabillon, Jules
Mary, Auguste Philippoteaux, Henry
Philippoteaux.

2005, 52 p. Prix : 25,00 €

�  DES HOMMES AUX RACINES D’ARDENNES Vol. 3,
Alain Chapellier
Généalogies et biographies de Louis-Florentin Bertèche
dit La Bretèche, Pr Pol Bouin, Achille Daugenet, René
Daumal, André Dhôtel, Jules Michelet, Général Jean-
René Moreaux, Arthur Rimbaud, Jean Rogissart, Hippo-
lyte Taine.
2005, 52 p. Prix : 25,00 €

�  DES HOMMES AUX RACINES D’ARDENNES Vol. 4,
Alain Chapellie
Biographies et généalogies Ghislaine Marie Françoise
DOMMANGET, princesse de Monaco, François FEUIL-
LET de FONTENELLE, Gustave Charles Albert GO-
BRON, Nicolas Constant GOLZART, Charles Célestin
GOUTANT, Antoine Octave GUELLIOT, Louis Christophe
François HACHETTE, Louis JOUVET, François Elisée
JULLIEN, Louis Léon Gustave LEBRUN.
2006, 60 p. Prix : 25,00 €

�  DES HOMMES AUX RACINES D’ARDENNES Vol. 5,
Alain Chapellie
Biographies et généalogies Joseph DAUSSOIGNE-
MEHUL, Théophile Louis Emile MALICET, Etienne Nico-
las MEHUL, Dr Pierre Victor MEUGY, Jeanne Emilie
Marguerite NIVOIT épouse du Pdt Albert Lebrun, Marie
Thérèse Augustine NOBLET, Louis Edouard Stanislas
PIETTE, Jules Léonard RAULIN, Pierre Raymond SOM-
MER, Eva THOME.
2006, 60 p. Prix : 25,00 €

���
�	�`����	 AUX RACINES D’ARDENNES Vol. 6 
Alain Chapellier, 
Biographies et généalogies Albert CAQUOT, Arthur
CHUQUET, Louis DUBOIS CRANCE, Paul HORGUE-
LIN, Abbé Jean Nicolas MACQUART, Abbé Claude
MACQUART, Louis TIRMAN, Camille TITEUX, Yvonne
VENDROUX épouse du Président De Gaulle, Auguste
Hubert WARNIER.
2006, 60 p. Prix : 25,00 €

�  DES HOMMES AUX RACINES D’ARDENNES Vol. 7,
Alain Chapellier
Biographies et généalogies d’hommes
célèbres aux ancêtres ardennais Jean
Louis BAUDELOT, inventeur, Jules Jo-
seph Emile BAUDELOT, professeur,
Paul BAZELAIRE,musicien, Alain DE-
CAUX, académicien Elodie GOS-
SUIN, miss France, Chéri
HEROUARD, illustrateur, Louis MA-

TOUT, peintre, Yannick NOAH, tennisman et chanteur,
Claude PIEPLU, comédien, Henri de REGNIER, poète,
Eugène THIERY, peintre.
2007, 60 p. Prix : 25,00 €

LIMOUSIN

� GRAND DICTIONNAIRE HISTORIQUE GENEALO-
GIQUE & BIOGRAPHIQUE DE LA
HAUTE-MARCHE (DEPARTEMENT
DE LA CREUSE),  d’Ambroise Tardieu 
Réédition de l'ouvrage de 1894

2006, 216 pages, 29 x 21, broché
Prix : 70,00 €

NORMANDIE

���`��_���
�	�������	�
��
����

����*�@�
��*@����	�����	� Bertrand PÂRIS

Dom Jacques-Nicolas LENOIR, né à
Alençon en 1720 fut l'un des derniers
bénédictins à se livrer à la recherche
historique. Son activité érudite se
manifesta dès 1760 par un Mémoire
relatif au projet d'une histoire géné-
rale de la province de Normandie.
Pendant plus de vingt-cinq ans, dom
Lenoir dépouilla à Paris les archives
de la Chambre des comptes de

Rouen et il en copia plus de 100 000 titres. La plus
grande partie de ses recherches fut achevée dès 1788.
Il mourut en 1792.
- Tome 1, volumes 1 à 3, 288 pages         Prix : 30,00 €
- Tome 2, volumes 4 et 5, 556 pages        Prix : 40,00 €
- Tome 3, volumes 6 et 7, 274 pages        Prix : 30,00 €
- Tome 4, volumes 8 et 9, 434 pages        Prix : 40,00 €

���@�
����������
^����

����	�;==����	������	� Luc Antonini
Depuis des siècles, Marseille l'accueillante s'est illustrée
par son brassage de populations ; mais saviez-vous que
tous ces hommes et femmes, de cultures différentes, ori-
ginaires par leurs ancêtres ou nés dans la «Capitale» de
la Méditerranée, ne sont pas seulement, liés par un
amour commun de cette ville mais aussi par les liens du
sang ? Les Marseillais tous cousins ?

- Tome ; : Akhenaton, Alauzen, Jaubert, Andrieux, José
Anigo,  Antonini,   Arrache, Ariane Ascaride, Pierre Ascaride,
Gilles Ascaride, Maurice Béjart, Maryline Bellieud-Vigou-
roux,  Pierre Bellon,  Jean-Claude Bianco, Xavier Marie Bon-
not,  Patrick Bosso, Pierrette Rose Bruno, Morgan, Régis,
Cantona,  Carrese,  Cauvin, Baldaccini, Collard, Éliane Col-
lin  Rolland Courbis, Régine Crespin,  Gilles Del Pappas,  Di
Falco Jean-Michel,  Paul Fabre, Albert Falco, Fernandel, Pa-
trick Fiori,  Foucault ,  Fumaroli,  Ginette Garcin, Méderic
Gasquet, Gaudin, William Geslin, Bruno Gilles,  Grosjean
Sébastien, Robert Guédiguian, Jean-Claude Izzo, Japrisot,
Jean-Baptiste Rossi, Jehro, Jean Kéhayan,  Jeanne Laffitte,
Robert Laffont, Michel La Rosa,Maxence Henri Marie Lar-
rieu, Daniel Roger Larrieu, Cyril Lecomte,  Jean Le Poulain,
Paul Lombard, Alain Manoukian, Dominique Maraninchi,
Eric Marrone Christian Marquand, Serge Marquand, Chris-
tophe Masse, Patrick Mennucci, Morandini Jean-Marc,  Mu-
selier,  Nadjari, Alix de Foresta, Marie Ange Nardi,Samir
Nasri, Géraldine Pailhas, Pef, Pierre Martin-Laval, Gérard
Passédat, Peyrelevade,  Michel Pezet, Préboist, Jean Ram-
pal, Gaston Rebuffat, Revel, Ricard,  Jean André Roatta,
Maria de Rossi, jean Roucas, Yves Rousset Rouard,
Roux,Eugène Saccomano, Raphaël Mussard, Fal la Rage,
Geoffroy Mussard,  Dominique Tian, Tittof, Carratu, Turcat,
de Turckheim Lazaridès, Valletti, Georges Louis Nguyen van
Loc, Zidane.
2009, 404 pages, 16 x 24, broché Prix : 35,00 €

- Tome 2 : Aka Le Rat Luciano,  Michel
Albertini, Robert Assante, Renée Auphan,
Henry Blanc , Patrice Blanc-Francard, Pa-
trick Blondeau, Didier Landucci, Jean-
Marc Michelangeli, Stephan Brousse,
Richard Caillat, Eugène Caselli, Christian
Charret,  Éric Collado, Jean Contrucci,
Yves Darnaud, Robin Davis, Olivier De-
cosse, André De Rocca, Di Gregorio

Remy,  Gilbert Donzel, Pierre et Hélène Echinard, Sébastien
El Chato, Mathieu Flamini,  Samia Ghali, Ray Grassi,  Eric
Hossan, Jali, Géraldine Lapalus, comédienne, Gérard Lau-
zier, Gérard Meylan, Darius Milhaud, René Olmeta, William
Picard,  Olivier Picasso,, André Poitevin,  Nora Remadnia-
Préziosi, Bruno Reymond,  Elisabeth Reynier-Coquet, Fré-
dérique Sathal, Marc Scoffoni,  Serge Scotto di Rinaldi,
Serge Tchuruk, homme d'affaires, Guy Tessier, Anthony Ter-
ras,  Jean Michel Verne, Lucien Weygand. 
2009, 408 pages, 16 x 24, broché Prix : 35,00 €

- Tome 3 : Georges Arditi, Frédéric Au-
burtin, Solange Biaggi, Sophie Bottai, Fer-
nand Charpin, José D'Arrigo, Thierry de
Cara, Gérard Detaille, Michel Egea,Ri-
chard Frojo,Jean-Paul Gallorini, Georges
Hovsepian, Franck Leboeuf, Denis Mas-
seglia, Jean-François Pellegrin,Franck
Pourcel, Vincent Scotto,Soprano, Martine
Vassal, Dominique Vlasto,....

2010, 404 pages, 16 x 24, broché Prix : 32,00 €

���
�PARFUM DE SUD, Luc Antonini
Biographie, ascendance (toujours les 16 quartiers, mais
souvent beaucoup plus) et entourage familial (conjoints,
descendants, frères, sœurs, cousins, etc.) de plus de 30
personnalités contemporaines nées dans le sud de la
France. Photographies.
1996, 320 pages, 17 x 24, broché            Prix : 25,00 €

�����	�����	������	��
����A  MARSEILLAISE. DIC-
TIONNAIRE BIOGRAPHIQUE DU BATAILLON DU ;=
AOÛT, Georges Reynaud. Après un rappel historique,
l’auteur présente les biographies de tous les volontaires
marseillais dont le rôle fut décisif lors de la prise des Tui-
leries et qui sont à l’origine du nom donné au chant com-
posé par Rouget de Lisle. 
2001, 384 pages, 16 x 24, broché              Prix : 28,00 €

La FAMILLE ����

� PAUL ET LES AUTRES, Luc
Antonini et Nicolas Flippe,
Paul Cézanne, rentier dans une petite ville de province,
va révolutionner l’art. Son œuvre est aujourd’hui connue
et reconnue. Pourtant, au fil de la construction d’une my-
thologie cézanienne, les informations ont été brouillées.
Ils nous révèlent quels sont les points d’ancrage de la fa-
mille Cézanne dans la ville d’Aix. En retraçant l’histoire
et la généalogie de sa famille, ils décrivent l’environne-
ment immédiat du peintre. Tout en fournissant une base
documentaire inédite à destination des chercheurs, les
auteurs nous entraînent dans une saga familiale où se
mêlent au fil des siècles Provence, génie créatif, souf-
france et reconnaissance. 

Prix : 28,00 €

� LE LOGIS DE L’ASSASSIN, Georges Reynaud Un
nom de lieu peu engageant dont un quadruple meurtre
en 1710 est à l’origine. Au-delà du fait divers, c’est la pré-
cision de la recherche, la description de la criminalité et
des faiblesses de la justice d’alors qui font l’intérêt de ce
petit livre. 1996, 100 pages, 16 x 24, broché 

���+�/�;<�==�>

� LES GRANDES FAMILLES PRO@ENÇALES AU-
JOURD’HUI, Luc Antonini
Notices par famille présentant l’origine, les armoiries, les
principales alliances et l’état présent.
– @olume ; : d’Albertas, de Baroncelli, de Campou, de
Castellane, d’Espagnet, de Gaudemar, de Sabran-Pon-
tevès, Mark-Tripoli  de Panisse-Passis.
– @olume 2 : d’Anselme, de Bonnecorse-Lubière, de
Fabry, de Chansierge d’Ornano, du Laurens d’Oiselay,
de Rasque de Laval, de Rostang d’Ancezune, Ruffo de
Bonneval, de Villeneuve-Flayosc/Trans, de Blacas.
– @olume 3 : d'Arnaud de Vitrolles, de Boyer d'Éguilles,
Court de Fontmichel, de Fabre de Mazan, de Greling, de
Montgrand, de Pontevès d'Amirat, de Sade, de SalveVil
ledieu, de Saporta. 
Chaque volume, 160 pages environ, 15 x 20,5, broché

Prix : 23,00 €

RÉGION PARISIENNE

�   MEAUX HISTORIQUE ET TOURISTIQUE,  A. Endres
1980, 48 pages 14 x 21 broché Prix : 5,00 €

�  POISSY HISTORIQUE ET TOURISTIQUE Pierre Mau-
rice-Garçon
;{�=�����#k����;��+�[;����$%é Prix : 5,00 €

�  @��	�����	 HISTORIQUE ET TOURISTIQUE, Odile
Cardy
1980, 48 pages 14 x 21 broché. Prix : 5,00 €

����P���	�;��{�;{�{
Cet ouvrage rassemble plusieurs centaines de notices
de personnages illustres ou tout à fait anonymes, que
leurs descendants ont fait « revivre » à l’occasion de ma-
nifestations organisées par la Mairie de Paris pour com-
mémorer le Bicentenaire de 1789.
1990, 21 x 29, 175pages broché Prix : 28,00 €

�   CHANSONS & POESIES CRECOISES, Composées
au XIXe siècle par Alexandre-Nicolas Pigoreau évoquant
le pays Créçois et sa population
2004, 21 x 29 cm 86 pages Prix : 25,00 €

�  STATISTIQUES DÉMOGRAPHIQUES DU BASSIN
P���	��
���;|�|�;�[=� Jacques Dupâquier
Cet ouvrage est une « mine » de renseignements: liste
de toutes les paroisses avec dates des regroupements
éventuels, sources disponibles, chiffres de population...
Le classement par généralités et par élection.
1977, 783 pages, 21 x 30, broché ���+�/�[{�==�>
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� LA LÉGITIMITÉ MONARCHIQUE. Le droit royal his-
torique, Guy Coûtant de Saisseval Préface de Mgr le
comte de Paris
Pendant près de mille ans, les rois capétiens se sont
succédés sur le trône de France en vertu de principes
coutumiers qui se sont forgés au cours des siècles.
1985, 208 pages, 16 x 24, broché              Prix : 24,00 €

� CONTRE ENQUÊTE SUR L'AFFAIRE LOUIS XVII,
Hugues Trousset
Les résultats des tests ADN pratiqués en l'an 2000 sur
le coeur prélevé par le docteur Pelletan à la tour du Tem-
ple le 9 juin 1795, sur la dépouille du jeune Louis XVII,
semblaient avoir clos les débats : il s'agissait d'un enfant
de Louis XVI et Marie-Antoinette. Pourtant des interro-
gations subsistent.
2007, 120 pages, 16 x 24, broché              Prix : 20,00 €

� ÉPHÉMÉRIDE DE LA MAISON DE FRANCE DE
1589 à 1848. Henri IV et ses descendants, Philippe de
Montjouvent
Naissance, baptêmes, conventions matrimoniales, fian-
çailles, mariages, joyeuses entrées, décès, sépultures,
sacres et régences.
1999, 477 pages, 16 x 24, broché, plus d’une centaine
d’illustrations Prix : 29,00 €

� LE COMTE DE PARIS, DUC DE FRANCE ET SES
ANCÊTRES, Philippe de Montjouvent
Il s’agit de l’actuel comte de Paris dont les ancêtres sont
présentés jusqu’à la 10e génération. Quarante tableaux
généalogiques et cinquante portraits.
2000, 264 pages, 16 x 24, broché             Prix : 22,00 €

DESCENDANCES ROYALES

� LA DESCENDANCE DE CHARLES X, ROI DE
FRANCE, Daniel Manach et Michel Sementéry
De nombreuses notes historiques et biographiques com-
plètent la généalogie de ce roi à la nombreuse postérité
qui réunit, aux côtés d’une partie du Gotha européen,
l’épouse d’un président de la République, plusieurs mi-
nistres, et même la descendance tahitienne d’un prince
allemand ! Un bel exemple de recherche descendante.
1997, 400 pages, 16 x 24, broché  Prix : 42,00 €

� LA DESCENDANCE DE NICOLAS 1er, ROI DU MON-
TENEGRO, Michel Sementéry
Nicolas 1er a su marier sa nombreuse progéniture : on
trouve dans sa descendance les familles royales d’Italie,
de Bulgarie, de Serbie-Yougoslavie, les familles prin-
cières de Russie, de Hesse, de nombreuses familles no-
bles de Pologne.... 1985, 100 pages, 16 x 24, broché 

Prix : 20,00 €

� LA DESCENDANCE DE GUILLAUME 1er, EMPE-
REUR ALLEMAND, Jacques et Nelly Parisot 
Sa descendance, principalement allemande, touche de
très nombreuses familles d’Europe.
1987. 326 pages, 156 x 24, broché, nombreuses photo-
graphies Prix : 37,00 €

� LES BOURBONS DE L’INDE. SOUVENIRS DE SAL-
VADORE DE BOURBON, présentés par Lucien Jailloux,
préface de Jean Deloche
Qui sont ces Bourbons établis en Inde depuis le XVIe
siècle que la tradition fait descendre d’un fils du conné-
table de Bourbon ? À partir des souvenirs d’un descen-
dant, l’auteur nous fait part de ses réflexions.
2002, 142 pages, 14 x 22, broché Prix : 23,00 €

� LES ROMANOV, Jean-Marie Thiébaud Présente la
descendance complète, aujourd’hui dispersée dans le
monde entier, de cette famille aux ramifications com-
plexes qui régna longtemps sur la Russie. Très nom-
breuses précisions historiques et biographiques. 1998,
163 pages, 16 x 24, broché              Prix : 29,00 €

� LES DYNASTIES D’EUROPE AU XXE SIÈCLE, Mi-
chel Sementéry
Cet ouvrage répond à toutes les questions que l’on peut
se poser sur les familles régnantes ou ayant régné au
cours du XXe siècle : souverains et prétendants en l’an
2000, leurs quartiers généalogiques et ceux de leurs hé-
ritiers, leurs alliances, etc. Un tableau complet des suc-
cessions, abdications, régences, dépositions,
couronnements, renonciations et conflits dynastiques au
cours d’un siècle. Nombreuses notes historiques ou gé-
néalogiques.
2000, 438 pages, 16 x 24, broché           Prix : 29,00 €

� GENEALOGIE DE LA MAISON DE BOURBON DE
1256 A 1869
Réimpression de l’édition de 1869 140 p.
De L. Dussieux, 2006, Prix : 45,00 €

� LES ANCETRES DE RAINIER III, Mathieu Delaunay
2007, 14 x 20 cm, 78 pages  Prix : 25,00 €

LA NOBLESSE

� NOBLESSE, MODE D’EMPLOI, Bertrand Galimard
Flavigny, préface de Roland de Chaudenay Rédigé sous
forme de dictionnaire, reposant sur une importante do-
cumentation historique, cet ouvrage est le seul qui resti-
tue, de l’intérieur, ce petit « quelque chose de plus « qui
fait l’aristocratie. 1999, 220 pages, 13,5 x 21, broché 

Prix : 19,00 €

� ETAT DE LA NOBLESSE BRETONNE DECLAREE
D’ANCIENNE EXTRACTION
par Le Comte du Plessix de Grénédan,
par la Chambre du Parlement de Bretagne, chargé de
la Réformation de 1668-71 selon chacun des trois ma-
nuscrits in-folio existant à la Bibliothèque publique de
Rennes.

Prix : Cd-rom 25,00 €
Prix : Version Papier 25,00 €

� LA NOBLESSE BRETONNE D'ANCIEN REGIME
PREUVES ET GENEALOGIES – Tome 1 , Eric Lorant
Cette publication tend à mettre à disposition du public
les preuves de noblesse de façon littérale et à établir à
partir d’elles des généalogies sur titre.

Prix : 65,00 €

���ATALOGUE GENEALOGIQUE DE LA NOBLESSE
BRETONNE, Jérôme Floury et Eric Lorant
Réalisés d'après des manuscrits de la Réformation de la
noblesse de 1668, ce livre et ce CD-ROM réunissent
plus de 1500 arbres généalogiques de familles bre-
tonnes qui se sont présentées à la Chambre de la Réfor-
mation. Présenté en trois tomes, le Catalogue
Généalogique de la Noblesse Bretonne est une réfé-
rence indispensable à l'étude des familles de Bretagne.
Il est enrichi d'un index et d'une suite d'arrêts de la
Chambre de la Réformation, du Parlement et de l'Inten-
dance.

Prix : Cd-Rom 75,00 €
Prix : Version Papier 250,00 €

COLLECTION NOBLE ANCÊTRES

� HISTOIRE & GÉNÉALOGIE DE LA
FAMILLE DE COURTENAY  et de ses
alliances  de Pierre de France à son
extinction, Michel Démorest
2006, 21 x 29 cm, 36 pages 

Prix : 20,00 €

� HISTOIRE & GÉNÉALOGIE DE LA FAMILLE DE
LOUVIERS, Michel Démorest
2006, 21 x 29 cm, 56 pages Prix : 25,00 €

� HISTOIRE & GÉNÉALOGIE LES COMTES ET
PRINCES D'ORANGE, Michel Démorest
2007, 21 x 29 cm, 56 pages Prix : 25,00 €

� GENEALOGIE DES ROIS ET DES DUCS DE BRE-
TAGNE, Michel Démorest
2007, 21 x 29 cm, 56 pages Prix : 25,00 €

� HISTOIRE & GÉNÉALOGIE LES COMTES DE
CHAMPAGNE ET DE BLOIS, Michel Démorest
2008, 21 x 29 cm, 28 pages                     Prix : 25,00 € 

� HISTOIRE ET GENEALOGIE DES PRINCES DE MO-
NACO LES GRIMALDI ET LEURS ALLIANCES DES
ORIGINES A NOS JOURS, Michel Démorest
2008, 21 x 29 cm, 28 pages                    Prix : 25,00 € 

�  LES COMTES ET DUCS DE NEVERS ET LEURS AL-
LIANCES DES ORIGINES A LEUR EXTINCTION, Mi-
chel Démorest
2008, 21 x 29 cm, 28 pages                     Prix : 25,00 € 

� HISTOIRE & GENEALOGIE LES DUCS DE SAVOIE
DES ORIGINES A NOS JOURS ET LEURS AL-
LIANCES, Michel Démorest
2008, 21 x 29 cm, 56 pages Prix : 40,00 € 

� HISTOIRE & GENEALOGIE  LES DUCS VALOIS DE
BOURGOGNE DE PHILIPPE LE HARDI A CHARLES
LE TEMERAIRE, Michel Démorest
2008, 21 x 29 cm, 56 pages Prix : 25,00 € 

� HISTOIRE ET GENEALOGIE LES COMTES DE
CHAMPAGNE ET DE BLOIS ET LEURS ALLIANCES
DES ORIGINES A LEUR EXTINCTION, Michel Démo-
rest
2008, 21 x 29 cm, 56 pages Prix : 25,00 €

� LA MAISON DE LORRAINE ARMAGNAC, ELBEUF,
FLANDRE, GUISE, MERCŒUR, ETC. ET LEURS AL-
LIANCES DES ORIGINES A LEUR EXTINCTION, Mi-
chel Démorest
2008, 21 x 29 cm, 56 pages Prix : 30,00 €

� LA MAISON D'ANJOU DEUXIEME ET TROISIEME
DYNASTIES DES ORIGINES A LEUR EXTINCTION,
Michel Démorest
2008, 21 x 29 cm, 56 pages Prix : 25,00 €

� GENEALOGIE DE LA FAMILLE DE BOURBON LES
PRINCES DE CONDE ET LEURS ALLIANCES DES
ORIGINES A LEUR EXTINCTION, Michel Démorest
2008, 21 x 29 cm, 56 pages  Prix : 25,00 €

� LA DYSNASTIE DE ROHAN  ET LEURS  ALLIAN-
CES, Michel Démorest
2008, 21 x 29 cm, 80 pages  Prix : 40,00 €

� LA DYSNASTIE DE CHABOT ET LEURS  ALLIAN-
CES,  Michel Démorest
2008, 21 x 29 cm, 66 pages  Prix : 30,00 €

� GENEALOGIE DE LA FAMILLE DE BOURBON LES
ROIS D'ESPAGNE, Michel Démorest
2008, 21 x 29 cm, 66 pages Prix : 25,00 €

���A DYNASTIE DE MELUN, Michel Démorest
2008, 21 x 29 cm, 66 pages  Prix :30,00 €

���A DYNASTIE DE CHALON, Michel Démorest
2008, 21 x 29 cm, 66 pages  Prix : 30,00 €

���A DYNASTIE DE BEAUJEU, Michel Démorest
2008, 21 x 29 cm, 66 pages Prix : 25,00 € 

� LA DYNASTIE DES CAROLINGIENS, Michel Démo-
rest 
2008, 21 x 29 cm, 66 pages Prix : 25,00 €

� LA DYNASTIE DES MEROVINGIENS, Michel Démo
rest 2008, 21 x 29 cm, 66 pages Prix : 25,00 € 

���A DYNASTIE DES  PIAST, Michel Démorest      
, 2008, 21 x 29 cm, 66 pages Prix : 25,00 € 

���A DYNASTIE DES BIZEMONT, Michel Démorest
2008, 21 x 29 cm, 66 pages Prix : 25,00 € 

���A DYNASTIE DE BETHUNE, Michel Démorest
2008, 21 x 29 cm, 78 pages Prix : 40,00 €

� LA DYNASTIE DE BAUFFREMONT, Michel Démorest
2009, 21 x 29 cm, 40 pages Prix : 25,00 € 

���A DYNASTIE  D’ALBRET, Michel Démorest
2009, 21 x 29 cm, 40 pages Prix : 25,00 € 

� LA DYNASTIE DE CARCASSONNE, Michel Démo-
rest
2009, 21 x 29 cm, 40 pages Prix : 25,00 € 

���A DYNASTIE DE CHABANNES, Michel Démorest
2009, 21 x 29 cm, 40 pages Prix : 25,00 € 

���A DYNASTIE DE GRAILLY, Michel Démorest
2009, 21 x 29 cm, 40 pages Prix : 25,00 € 

���A DYNASTIE DE NOAILLES, Michel Démorest
2009, 21 x 29 cm, 40 pages Prix : 25,00 € 

���A DYNASTIE D’HAUTEFORT, Michel Démorest
2009, 21 x 29 cm, 40 pages Prix : 25,00 € 

���A DYNASTIE D’ALBERT, Michel Démorest
2009, 21 x 29 cm, 40 pages Prix : 25,00 €

� LA DYNASTIE DE MONTMORENCY Michel Démorest

2009, 21 x 29 cm, 80 pages Prix : 50,00 € 
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MÉMOIRES ET TÉMOIGNAGES

� PARCOURS COMPLET, Jacques Le Cour Grand mai-
son, préface d’Hélie de Saint-Marc Rengagement en
1943 dans les Chantiers de jeunesse et la participation
aux derniers combats de la guerre, mènent l’auteur à une
carrière militaire : École spéciale militaire de Coëtquidan,
la Légion en Indochine (Dien Bien Phu et la captivité),
les paras en Algérie, puis les chasseurs alpins et, pour
finir, le Prytanée militaire. Mais ce « parcours complet »
n’est pas le récit des combats d’un « baroudeur », c’est
le témoignage d’un homme de conviction pour qui l’ac-
tion était d’abord pensée. 2005, 146 pages, illustrations,
16 x 24, broché Prix : 24,00 €

� MÉMOIRES INÉDITS DU GÉNÉRAL MARQUIS DE
BALIVIÈRE (1738-1821) suivis de LES CINQ NOMS
D’ÉLISA, DERNIÈRE MARQUISE DE BALIVIÈRE
(1793-1867), Michel de Gouberville, Officier sous l’Ancien
Régime, Nicolas Pierre Le Cornu de Balivière voit sa vie
bouleversée par la Révolution : émigration, combats
dans l’armée des princes, voyage jusqu’en Russie et re-
tour en 1801 en France où tous ses biens ont été ven-
dus. Le mariage de son fils avec Élisa Bouvard de
Fourqueux, une riche héritière, lui assurera cependant
une retraite dorée. Mais qui est Élisa, née de père in-
connu en 1793 ? 2000, 144 pages, 14 x 22,5, broché 

Prix : 20,00 €

� QUELQUES RÉFLEXIONS SUR LA MANIÈRE DE
FAIRE LA GUERRE EN 1914, Jules de Bonnevallet, in-
troduction et notes d’Emmanuel de Calan. Jules de Bon-
nevallet est châtelain et maire d’un village situé à une
quinzaine de kilomètres du front et tient régulièrement
son journal auquel il confie les commentaires parfois
acerbes qu’il fait sur la conduite de la guerre vue de l’ar-
rière.
2003, 123 pages, 14 x 22, broché Prix : 20,00 €

� MA RUSSIE D’AUTREFOIS. UNE JEUNE FRAN-
ÇAISE EN RUSSIE SOUS L’EMPIRE ET LA RÉVOLU-
TION, 1898-1921, Irène de Yourcha, préface d’André
Sarazin
Irène de Yourcha, est née en Russie sous le règne de
Nicolas II. Elle égrène ici les souvenirs de son enfance
heureuse, puis de la révolution bolchevique et de son er-
rance, jusqu’à son départ du « paradis soviétique » en
1927.
2003, 132 pages, 14 x 22,5, broch            Prix : 20,00 €

� MÉMOIRES D’UN MÉDECIN MILITAIRE, Joseph Tyr-
bas de Chamberet, présentés par Erwan Dalbine
Médecin militaire, il est envoyé en Italie puis en Espagne.
Après l’Empire, il exerce à Lille et finit sa carrière à Paris
où il rédige, pour sa fille, des Mémoires relatant avec réa-
lisme les conditions dans lesquelles étaient soignés les
blessés, ainsi que les relations souvent difficiles des mé-
decins et des militaires.
2001, 266 pages, 16 x 24, broché Prix : 23,00 €

� MA VIE VOUS APPARTIENT, Annick Bezard Cano. À
partir de lettres et de documents familiaux, la vie de
Pierre Cano (1906-1945), officier français, résistant, mort
en déportation.
2003. 190 pages, 14 x 22,5, broché Prix : 19,00 €

HISTOIRE

����L’ANCIENNE   BOURGEOISIE   EN   FRANCE,
Xavier de Montclos, préface de René Rémond de l’Aca-
démie française.
L’ancienne bourgeoisie apparaît en France dans la se-
conde moitié du XVe siècle et au cours du XVIe siècle.
C’est le temps, où l’État royal se consolide et cherche à
s’appuyer sur les forces montantes du pays. Les bour-
geois, qui occupent des charges municipales et s’adon-
nent au négoce et à l’industrie, répondent à la politique
des princes en se mettant au service de la monarchie.
Ils acquièrent des offices royaux, administratifs et judi-
ciaires, dont certains leur permettent d’accéder à la no-
blesse. Plusieurs monographies familiales de toutes
régions complètent l’ouvrage : d’Albiousse, Amaudric du
Chaffaut, Arminjon, Berlier de Vauplane, Bévière, Biosse-
Duplan, du Boys, Chaurand, Dugas, Falloux, Fornand,
Golléty, Guérin, Imbert, Jocteur- Montrozier, Jordan, Jul-
lien de Pommerai, de Montgolfier, Morel-Journel, Papet,
Pérouse, Pérouse de Montclos, Reynold de Sérésin, de
Sèze... Index.
2005, 352 pages, format 16 x 24 Prix : 24,00 €

� LES PRÉSIDIAUX DE RICHELIEU, Christophe Blan-
quie
Entre 1630 et 1642, Richelieu crée une vingtaine de pré-
sidiaux - des tribunaux dont la compétence en dernier
ressort concurrence celle des parlements : comment se
mettent-ils en place, dans quelles villes et avec quels
hommes, et comment contribuent-ils à imposer le pou-
voir royal.
2000. 300 pages, 16 x 24, broché Prix : 30,00 €

�   SOUVENIRS   DE   L’ÉPOPÉE   VENDÉENNE, Do-
minique Lambert de La Douasnerie L’auteur s’attache à
faire revivre les humbles combattants dont le courage ne
fut pas moindre que ceux des  généraux  qui  les com-
mandaient. L’hommage d’un auteur qui ne cache pas
son parti-pris.
1999. 223 pages, 16 x 24, broché              Prix : 22,00 €

� LA VIE À PARIS SOUS LA COMMUNE, Victor Debu-
chy
L’auteur nous plonge dans les convulsions d’un Paris
livré à une haine sans pitié entre Communards et Ver-
saillais, exacerbée par une presse déchaînée. Déser-
tions, espionnage, sabotages, trahisons puis massacres,
c’est la vie de la capitale qui nous est présentée au jour
le jour de mars à mai 1871.
2001. 267 pages, 16 x 24, broché Prix : 29,00 €

ROMAN HISTORIQUE

�����@�L DE L’AIGLE, Philippe Pichot-Bravard
Qu’il est difficile d’accéder ou de rester aux
bonnes places lorsque le pouvoir change
trop rapidement comme lors des Cent-
Jours ! Très proche de la réalité historique,
l’auteur crée des personnages ressem-
blants à ceux qui ont alors traversé, avec
plus ou moins de bonheur et de clair-
voyance, cette période agitée.

2010, 226 pages, 14 x 23, broché Prix : 25,00 €

BIOGRAPHIES

� AIMERY DE ROCHECHOUART (1744-1791). UN
NOBLE LIBÉRAL À LA FIN DU XVIIIe SIÈCLE, Michel

Lallemand
Chef de famille « d’une des plus an-
ciennes et des plus illustres maisons du
royaume » (Chérin), Aimery de Roche-
chouart adhère avec enthousiasme aux
idées nouvelles révolutionnaires. Député
de la noblesse de Paris aux États géné-
raux, membre de la Constituante, il
meurt en juillet 1791, miné par la mala-

die et peut-être le remord de s’être laissé entraîner dans
une aventure impossible à maîtriser. 2005, 280 pages,
16 x 24, broché, illustrations Prix : 25,00 €

� MANCINI MAZARIN, DERNIER DUC DE NEVERS
(1716-1798), Paule Beaud-Ladoire
Dernier duc de  Nevers,  petit-neveu de  Mazarin, Man-
cini Mazarin fut la deuxième fortune de France. Habile
diplomate, ce grand seigneur fut proche de Louis XV,
mais Madame de Pompadour qui le haïssait brisa son
destin.
2001, 244 pages, 16 x 24, broché Prix : 23,00 €

� L’AMIRAL LACAZE (1860-1955), Bertrand Larrera de
Morel, préface de Philippe Masson
L’amiral Lacaze fut ministre de la Marine de 1915 à 1917
et joua un rôle important dans l’organisation de  la vic-
toire. Il  eut d’ailleurs des funérailles nationales.
1997, 225 pages, 15 x 23, broché Prix : 29,00 €

� MONSEIGNEUR DE BEAUVAIS, ÉVÊQUE À LA
COUR DE LOUIS XV (1731-1790), Roland Jousselin
Jean-Baptiste de Beauvais fut un prédicateur très écouté
et influent de Louis XV et Louis XVI et évêque de Senez
dans les Alpes-de-Hautes-Provence.
2004, 162 pages, 16 x 24, broché Prix : 18,00 €

� EDMOND ET JULES DE CONCOURT OU LE PRIX
DE LA PASSION, Laure Benaroya, Biographie des frères
Edmond et Jules de Concourt, qui participèrent à diffé-
rents mouvements novateurs du XIXe siècle et échap-
pèrent à l’oubli grâce au célèbre prix littéraire qu’ils ont
créé.
2003, 241 pages, 16 x 24, broché Prix : 23,00 €

� SOPHIE DE GROUCHY, MARQUISE DE CONDOR-
CET, Madeleine Arnold-Têtard
Épouse du mathématicien et philosophe Antoine de
Condorcet, elle fut l’auteur de nombreuses lettres, tra-
duisit de l’anglais une partie de l’œuvre de Smith et, dans
l’ombre des personnalités de l’époque révolutionnaire,
contribua au progrès des idées et à l‘émancipation des
femmes.
2003, 140 pages, 16 x 24, broché Prix : 23,00 €

� L’HONNEUR RETROUVÉ DU GÉNÉRAL DE MON-
THOLON, Jacques Macé, préface de Jean Tulard. L’au-

teur nous présente la carrière longue et
mouvementée de Charles-Tristan de Mon-
tholon-Sémonville, qui passera six ans de
sa vie à Sainte-Hélène avec Napoléon 1er,
où, selon certains, il l’aurait empoisonné.
L’auteur, arguments à l’appui, l’innocente
de ce crime supposé. 

2000, 336 pages, 16 x 24, broché             Prix : 23,00 €

��\��
����������_��	��Stéphane Guiheneuf 
Jean-Marie le Bris est un inconnu. Pour ce breton né à
Concarneau en 1817 s'est rendu célèbre dans les an-
nées 1856 en réalisant le premier vol à bord d'un plus
lourd que l'air. Marin habile, il va mener une belle carrière
avant de succomber à la folie des hommes en 1872 dans
sa ville d'attache de Douarnenez.
2000, 15 x 21 cm, 105 pages,  Prix : 12,04 €

� JACQUES SERAPHIN LANQUETIN, Denise Del-
aux-Gindre
Ce natif des Longevilles-Mont d'Or, qui à Paris fut Prési-
dent du Conseil municipal de 1850 à 1852 avant d'être
élu député refusa la préfecture de la Seine que lui pro-
posait le prince-Président, mais inspira à celui qui allait
devenir Napoléon III et au baron Haussmann, la voie (au
sens propre et au ses figuré) à créer, pour faire de Paris
une grande capitale européenne. Ce qu'ils ont accompli
ne peut « se comprendre et se juger », a dit l'urbaniste
Lavedan, « si l'on ne connaît pas l'œuvre de Lanquetin
et les idées qu'il a suscitées ». C'est Jacques Séraphin
Lanquetin qui a donné « la chiquenaude, par quoi tout

2001, 17 x 24 cm, 250 pages,  Prix : 29,00 €

� A LA GLOIRE D’UZESTE souvenir, contes et récits
d’autrefois du pays landais et bazadais, Yves-Marie Lau-
lan
2006, 12 x 18 cm, 164 pages Prix :18,00 €

� VINOY, GÉNÉRAL DU SECOND EMPIRE, Jean-Pierre
Béneytou, préface du général Douin. Né
en 1800, issu d’une famille de cultiva-
teurs, il gravit rapidement tous les éche-
lons de la hiérarchie militaire. En 1871, il
est nommé Grand chancelier de la Légion
d’honneur et fait restaurer l’hôtel de Salm
brûlé lors de la Commune.
2002. 206 pages, 14 x 23, broché

Prix : 23,00 €

� PIERRE SIMON DE LAPLACE, UN SAVANT ISSU
DES LUMIÈRES, Serge Sochon, Géomètre, astronome,
Laplace fréquente la plupart des scientifiques de son
temps et fait d’importantes découvertes sur la mécanique
céleste ou la vitesse du son. L’auteur présente aussi sa
descendance.
2004. 290 pages, 16 x 24, broché Prix : 28,00 €

� LA COMMUNE ET L’OFFICIER : LOUIS NATHANIEL
ROSSEL, Gilbert Maurey, Biographie d’un communard

hors-normes : officier d’activé de l’armée
française, polytechnicien, adversaire de la
paix avec l’Allemagne, il paiera de sa vie
son idéalisme bien qu’il ne soit resté que
peu de temps chef d’état-major des
troupes de la Commune.
2004, 281 pages, 16 x 24, broché

Prix : 24,00 €

� OLIVIER MOREL DE LA DURANTAYE, officier et sei-
gneur en Nouvelle-France, Jean-Paul Morel de La Du-
rantaye Biographie d’un noble breton, qui s’établit
définitivement en Nouvelle-France, où il joua un rôle im-
portant. L’ouvrage présente également son ascendance
depuis Alain Morel, seigneur de la Corbière, vivant en
1400 dans l’évêché de Saint-Brieuc. 
1997, 225 pages, 15 x 23, broché            Prix : 29,00 €
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�   EMILE JAUBERT 1839 – 1921 SOUVENIRS. UN ITI-
NÉRAIRE PRÉFECTORAL SOUS LE SECOND EM-
PIRE, Introduction, notes et annexes établies par Michel
Lallemand, son arrière petit-fils
Fils de Jean-Baptiste Jaubert, nommé préfet à l’avène-
ment de Napoléon III, Emile Jaubert, d’abord chef de ca-
binet de son père, embrasse aussi la carrière
préfectorale. Sous-préfet d’Abbeville, il épouse en 1874
Jeanne Pouilly, d’une famille d’industriels du Nord, mais
quitte l’administration peu après en 1877, âgé de 38 ans.
Il décide de voyager et parcourt l’Europe.
2010. 276 pages, 16 x 24, broché              Prix : 27,00 €

�   LE FONDATEUR DE LA PSYCHIATRIE MILITAIRE
LE MÉDECIN GÉNÉRAL ANDRÉ FRIBOURG-BLANC,

Noël Fribourg-Blanc
A sa sortie de l’Ecole du service de
santé militaire, André Fribourg-Blanc
se met au service de son pays. Autant
au Maroc qu’en France pendant la
Grande Guerre, il se comporte en
héros en secourant les blessés. Lui-
même atteint, il travaille à Paris à l’or-
ganisation des évacuations jusqu’à la

fin de la guerre. Par la suite, il participe à une mission
militaire en Pologne. Il se spécialise alors en psychiatrie
ce qui lui permet d’entrer au Val de Grâce comme mé-
decin traitant et professeur. Il prend la direction du ser-
vice de neuropsychiatrie. Grâce à ses qualités
d’observateur basées sur son expérience passée, son
étude sur les psychonévroses de guerre lui permet de
poser les fondements de la psychiatrie militaire. Avec le
constant souci d’être utile, il développe l’enseignement
dans cette spécialité. 
2010. 350 pages, 16 x 24, broché              Prix : 30,00 €

� AU   COUVERT   DU   ROI   (XVIIe   ET   XVIIIe SIÈ-
CLES), Roland Jousselin

Une étude approfondie des charges des of-
ficiers du Gobelet et de la Bouche du roi
aux XVIIe et XVIIIe siècles, tant au Louvre
qu‘à Versailles. L’auteur décrit de manière
vivante, anecdotes à l’appui, le couvert du
roi, son service, les évolutions de ce dernier
au cours des repas.

2010, 128 pages, 16 x 24, broché            Prix : 25,00 €

ARMORIAUX

�   BLASONS DES NOMS DE FAMILLE ESPAGNOLS,
Marie-Francine Barran-Douin, 
2006, 14 x 20 cm, 216 pages Prix : 40,00 €

� DICTIONNAIRE ARCHEOLOGIQUE ET EXPLICATIF
DE LA SCIENCE DU BLASON
Réimpression de l'édition de 1901 476 p.
d’Alphonse O’Kelly de Galway Prix : 45,00 €

�����������������
���A SCIENCE DU BLASON
Réimpression de l'édition de 1885,
266 p. de Jouffroy d’Eschavannes, 2003 

Prix : 40,00 €
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�_��������
����
�`�������@����
Tome 1 Réimpression de l’édition de 1862, 395 pages
Tome 2 Réimpression de l’édition de 1864, 412 pages
Du Marquis René de Belleval Prix : 80,00 €

��
�_��������
��
����

��
Tome 1 Réimpression de l’édition de 1864, 338 pages
Tome 2 Réimpression de l’édition de 1864, 280 pages
D’Edouard Brigon de Magny Prix : 100,00 €

� ARMORIAL DE FLANDRE DU HAINAUT ET CAM-
BRESIS
Réimpression de l’édition de 1856 478 p.
De Borel d’Hauterive, 2003 Prix : 59,00 €

� ARMORIAL DE PICARDIE GENERALITE DE SOIS-
SONS
Réimpression de l’édition de 1878 298 p.
De Borel d’Hauterive, 2003 Prix : 50,00 €

� ARMORIAL DE PICARDIE GENERALITE D’AMIENS
Réimpression de l’édition de 1878 298 p.
De Borel d’Hauterive, 2003 Prix : 50,00 €

� HISTOIRE ET GENEALOGIES DE FAMILLE DE FA-
MILLES DAUPHINOISES
Réimpression de l’édition de 1678 233 p.
De Guy Allard 2003 Prix : 59,00 €

� NOBILIAIRE DU DIOCESE ET DE LA GENERALITE
DE LIMOGES TOME 1
Réimpression de l’édition
De Joseph Nadaud, 2006 Prix : 95,00 €

� NOBILIAIRE DU DIOCESE ET DE LA GENERALITE
DE LIMOGES Tome 2
Réimpression de l’édition
De Joseph Nadaud, 2006 Prix : 95,00 €

� NOBILIAIRE DU DIOCESE ET DE LA GENERALITE
DE LIMOGES Tome 3
Réimpression de l’édition
De Joseph Nadaud, 2006 Prix : 95,00 €

� NOBILIAIRE DU DIOCESE ET DE LA GENERALITE
DE LIMOGES Tome 4
Réimpression de l’édition
De Joseph Nadaud, 2006 Prix : 95,00 €

� INDEX GÉNÉRAL DU NOBILIAIRE DU DIOCÈSE ET
DE LA GÉNÉRALITÉ DE LIMOGES, Jérôme Floury
2008, 14 x 20 cm, 300 pages Prix : 30,00 €

� CATALOGUE DES GENTILSHOMMES D’ALSACE,
CORSE, COMTAT-VENAISIN, De la Roque, Louis et De
Barthélémy Edouard,
2006, 29 x 21 cm, 50 pages                    Prix : 40,00 €

� CATALOGUE DES GENTILHOMMES DE DAUPHINE,
De la Roque, Louis et De Barthélémy Edouard 2007, 29
x 21 cm, 30 pages           Prix : 20,00 € 

�   CATALOGUE DES GENTILHOMMES DE BOUR-
BONNAIS ET NIVERNAIS, De la Roque, Louis et De
Barthélémy Edouard
2007, 29 x 21 cm, 36 pages                      Prix : 20,00 € 

�   NOUVELLES PREUVES DE L’HISTOIRE DE CHY-
PRE SOUS LE REGNE DES PRINCES DE LA MAISON
DE LUSIGNAN, De Mas Latris, M. L. 
2006, 14 x 20 cm, 80 pages                      Prix : 20,00 €

� GENEALOGIE DES ROIS DE CHYPRE DE LA FA-
MILLE DE LUSIGNAN,De Mas Latris, M. L 
2006, 14 x 20 cm, 52 pages                      Prix : 15,00 €

� LES ANCIENS SIRES DE LUSIGNAN GEOFFROY
LA GRAND’DENT & LES COMTES DE LA MARCHE,
Charles Farcinet        
2006, 14 x 20 cm, 52 pages                      Prix : 15,00 €

� L’ANCIENNE FAMILLE DE LUSIGNAN, Charles Far-
cinet 
2006, 14 x 20 cm, 84 pages                    Prix :  20,00 €

� HISTOIRE DE L’ILE DE CHYPRE SOUS LE REGNE
DES PRINCES DE LA MAISON DE LUSIGNAN 
Tome 1, Charles Farcinet
2006, 14 x 20 cm, 600 pages                    Prix : 80,00 €

� HISTOIRE DE L’ILE DE CHYPRE SOUS LE REGNE
DES PRINCES DE LA MAISON DE LUSIGNAN 
Tome 2, Charles Farcinet
2006, 14 x 20 cm, 600 pages                    Prix : 80,00 €

� HISTOIRE DE L’ILE DE CHYPRE SOUS LE REGNE
DES PRINCES DE LA MAISON DE LUSIGNAN
Tome 3, Charles Farcinet
2006, 14 x 20 cm, 900 pages                  Prix : 110,00 €

���`����	��*�
����	��
�
, Charles Farcinet
2006, 14 x 20 cm, 10 pages                      Prix : 10,00 €

� LES ROIS DE JERUSALEM ET DE CHYPRE DE LA
MAISON DE LUSIGNAN, Charles Farcinet
2006, 14 x 20 cm, 15 pages                       Prix : 10,00 €

� ARMORIAL ET GENEALOGIES DES FAMILLES QUI
SE RATTACHENT A L’HISTOIRE DE SAINT-ETIENNE
Réimpression de l'édition de 1854 468 p.
De de la Tour-Varan 2003 Prix : 59,00 €

� ARMORIAL DE BOURGOGNE, d’Henry Bouchot
Pour chaque famille sont fournis le pré-
nom, la profession et le blasonnement. Il
ne contient pas les blasons des familles
mais leur blasonnement, c’est à dire leur
description littéraire. Prix:  35,00 €

� ARMORIAL DE LA VILLE DE MARSEILLE De Gode-
froy de Montgrand
Armorial présentant les 3500 blasonnements des fa-
milles nobles de Marseille.

Prix : 35,00 €

SOUVENIRS-RECITS

����������	�����
�	�~����	��;{�<�;{�=�������
TURE ET CONTINUITÉ, J. Droulers 
La sidérurgie française a connu de profonds change-
ments pendant la période 1945-1980. Le crépuscule des
forges présente, à partir de 1945, l’histoire, les struc-
tures, les matières premières, les sites de production ;
puis les étapes de la restructuration des aciéries, condui-
sant à l’unification régionale, ainsi que l’implantation des
sites côtiers.
2006, 14 x 22,5 cm, 92 p., broché, Prix : 15,00 €

� QUAND L’HISTOIRE NOUS EST COMPTÉE, Gilles
Henry
L’histoire s’apprécie de diverses ma-
nières : par la lecture des oeuvres des
grands historiens et des auteurs clas-
siques, en regardant certaines mises en
scène au théâtre, au cinéma, et à la télé-
vision, où en allant sur place visiter les
sites historiques. Elle a aussi recueilli des

mots et des expressions véridiques ou apocryphes,
ponctuant les événements importants et venus jusqu’à
nous pour constituer notre mémoire collective.
2008, 16 x 24, 445 p., broché Prix : 28,00 €

��VACANCES EN INDO, Romée de Bellescize
Un aimable fantasme ennoblit les pre-
mières pages, un autre orne les der-
nières. Dans l’intervalle, un animal
fabuleux, peut-être le Dragon d’Annam,
déroule les anneaux de sa queue dans
les méandres des souvenirs laissés par
une guerre morte depuis un demi-siècle.
Restées lovées bien à l’abri dans un petit

canton de la mémoire, les réminiscences ont gardé une
étonnante fraîcheur. 
2007, 16 x 24, 250 p., broché Prix : 20,00 €

� SOUVENIR DE LA MARQUISE DE SAINT-CHA-
MANS, Claude-Alain Sarre
Fille d’un pauvre maître de poste de Lituanie, la mar-
quise de Saint Chamans est née Eléonore Dombrowska.
2006, 14 x 22,5, 70 p., broché Prix : 20,00 €

� VACANCES A SAINT-TROPEZ,  Comte Malko de Sos-
demberg avec l’aide de  Romée de Bel-
lescize
Cet important ouvrage s’adresse à tous
ceux qui se battent les flancs durant les
vacances. Il est le produit de l’une de
ces périodes de détente aujourd’hui ins-
tituées dans le biorythme du plus grand
nombre et permet de faire la connais-
sance de quelques représentants bien

typés d’un milieu issu de la France profonde : celui des
anciennes couches, cette société est diversifiée à l’ex-
trême; ici les protagonistes procèdent d’un sous-ensem-
ble en voie d’extinction, traditionnellement voué au
service.
2002, 14 x 22,5, 314 p., broché Prix : 23,00 €

��LA TRAQUE DES CHORISTES, Jean-Luc Marguerie
Invitée à bord du ballon du parc André Citroën, une poi-
gnée de choristes de la chorale Paul Kuentz échoue au
fin fond d’une lande en Angleterre, après la rupture acci-
dentelle du câble d’amarrage de l’aérostat. Une soprano
disparaît subitement lors d’un spectacle de cirque à
Black Shadows, une ancienne cité minière. Ses amis
choristes conduisent une enquête à partir du château de
Holly Rook dont le parc est gardé par des hyènes.
2004, 16x24, 298 pages broché, Roman Prix : 20,00 €

� UNE LECTRICE DE LA REINE HORTENSE, LOUISE
COCHELET ÉPOUSE DU COMMAN-
DANT PARQUIN, Roland Jousselin
Fille d’un avocat général du prince de
Condé, Louise Cochelet naît en 1783 à
Charleville. Sa famille s’installe à Paris
et elle entre au célèbre Institut National
de Saint-Germain, créé en 1794 par
madame Campan, ancienne femme de
chambre de la reine Marie-Antoinette. 

2008, 16 x 24, 244 p., broché
Prix : 25,00 €
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� LETTRES D’UN OFFICIER DE MARINE À SON
ÉPOUSE (1912-1919), Louis Vennin

Un courrier écrit chaque jour et fidèle-
ment conservé est un témoignage parti-
culièrement précieux et souvent
émouvant de la vie des marins en mer
faisant leur devoir et de leur perception
au jour le jour des événements tels qu’ils
étaient vécus. L’endurance et la sérénité
étaient des qualités irremplaçables dans
l’inconfort de bâtiments marchant sou-

vent au charbon, devant les pertes subies en mer de la
part de mines et sous-marins hostiles, devant la re-
cherche du contact d’un ennemi de surface bloqué dans
ses ports.
2008, 16 x 24, 568 p., broché                     Prix : 30,00 €

� JOSEPH MICHEL CADET, MUNITIONNAIRE DU ROI
EN NOUVELLE-FRANCE, A. Côté  
Accusé de malversations et emprisonné à la Bastille
après son retour en France, J. Cadet était chargé de l’ap-
provisionnement des troupes et de la population du Ca-
nada sous l’Ancien Régime. 
1998, 16 x 24 400 264 pages broché,        Prix : 33,00 €

� FAMILLES LYONNAISES VICTIMES DU SIÈGE DE
LYON EN 1793, Hervé De Christen,

D’origines très différentes, les familles
Pessonneaux, Dujast, Chaney, Janmot
partagent une communauté de destins et
d’idées sous la Révolution et la Restaura-
tion qui va les lier de telle sorte qu’elles ne
formeront plus qu’une seule famille, objet
de cet ouvrage.

2006, 16 x 24, 264 pages broché Prix : 29,00 €

� SAINTE-BEUVE - AMI FIDÈLE D’APRÈS SA COR-
RESPONDANCE AVEC VICTOR ET THÉODORE
PAVIE, Erwan Dalbine
Né en 1804 à Boulogne-sur-Mer, Charles-Augustin
Sainte-Beuve entre au journal Le Globe à 20 ans, où il
est déjà critique littéraire.  Il se lie d’amitié avec Victor
Hugo, chez qui il rencontre Victor Pavie et son frère
Théodore, éminent orientaliste, professeur au Collège de
France et pénètre dans le Cénacle, groupement littéraire
qui réunit des écrivains romantiques, luttant contre le for-
malisme classique. 
2006, 16 x 24, 360 p. Prix : 30,00 €

� ICH BIN EIN BERLINER, PARIS, BONN, LA VOIE
D’UN INTERPRÈTE, P. Falkenburger en collaboration

avec C. Defrance préface de W. Paravi-
cini,
En 1962, il est interprète pour presque
tous les sommets franco-allemands, tra-
vaillant de plus en plus pour le Quai d’Or-
say. À partir de 1963, il devient
l’interprète personnel d’allemand des
présidents de Gaulle, puis Pompidou.

Moins sollicité sous la présidence de Valéry Giscard
d’Estaing, il sera présent aux premières rencontres du
G6 de Rambouillet en 1975 et continuera à travailler au
sein des grandes conférences internationales.
2006, 16 x 24, 294 p. + 8 de h.t. en noir et blanc, broché,

Prix : 29,00 €

� LE DESTIN TRAGIQUE DE CINQ HABITANTS DE
BRETAGNE SOUS LA TERREUR EN 1794, H. Gour-
melon 
Le régime de la Terreur a conduit à l’échafaud des mil-
liers de personnes de tout âge et de toutes conditions
sociales, après des jugements sommaires. Aucune ré-
gion de France n’a été épargnée par cette fureur sangui-
naire. Le destin tragique de 5 habitants de Bretagne sous
la Terreur en 1794 permet de suivre le cheminement de
chacun des cinq suspects, depuis son arrestation jusqu’à
sa mort.
2006, 16 x 24, 264 pages broché,              Prix : 25,00 €

� NICOLAS DENISOT, POÈTE DE LA PLÉIADE, Roland
Jousselin
Né au Mans, Nicolas Denisot (1515-1559) est issu d’une
famille de la bourgeoisie originaire de Nogent-le-Rotrou
dans le Perche, qui porte « d’azur à trois épis de blé d’or
posés 2 et 1 ». Élève de François Briant « maistre des
escolles de Saint Benoist en la cité du Mans », il y côtoie
Jacques Peletier ainsi que Jacques Tahureau qu’il retrou-
vera tous deux à la Pléiade, cénacle de poètes né au
Mans et fondé par Ronsard qui en sera le chef de file en
1553.
2006, 14 x 22,5, 188 p., broché Prix : 20,00 €

� HENRY BARBET (1789-1875) MAIRE DE ROUEN,
ISSU D’UNE FAMILLE PROTESTANTE DU CANTON
DE BOLBEC, Guillaume Guéroult

Famille Barbet vit entre les cantons de
Bolbec, Lillebonne, Saint-Romain de Col-
bosc et Caudebec-en-Caux au cours des
siècles. 
2006, 14 x 22,5, 64 p., broché 

Prix : 15,00 €

� LES DIEUX GRECS, GÉNÉALOGIES, Françoise
Bettencourt-Meyers. Préface de H.
Ahrweiler. 
L’auteur nous présente ces dieux,
narre leurs aventures, leurs amours,
leurs guerres, leurs sentiments, leurs
exploits ou leurs défaites.
2001, 17 x 23, 584 p. 5 tableaux gé-
néalogiques Prix : 35,00 €

CD-ROM

� CD-ROM NOMS ET BLASONS DES ECHEVINS DE
LA VILLE DE LYON De Borel d’Hauterive
Cd-Rom interactif présentant les 612 blasonnements
des familles nobles de Paris.
Prix : 35,00 €

� CD-ROM LES ANGEVINS CHEVALIERS DE
MALTE
De Bonneserre de Saint Denis
Cd-Rom interactif présentant la liste des chevaliers de
Malte de l’Anjou. Prix : 25,00 €

��CD-ROM ARMORIAL DE SAINT DOMINGUE
De Borel d’Hauterive
Cd-Rom interactif présentant les 166 blasonnements
des familles nobles de la Saint Dominigue. 

Prix : 25,00 €

���
���� ARMORIAL DE LA MARTINIQUE
De Borel d’Hauterive
Cd-Rom interactif présentant les 148 blasonnements
des familles nobles de la Martinique.

Prix : 25,00 €

���
���� ARMORIAL DE L’ILE BOURBON
De Borel d’Hauterive
Cd-Rom interactif présentant les 19 blasonnements
des familles nobles de l’Ile de Bourbon.    
                                                               Prix : 25,00 €

� CD-ROM LES VOLONTAIRES DE GARIBALDI, Dic-
tionnaire biographique et historique
Cd-Rom interactif présentant les 1089 personnes don-
nées a été publié par le Ministère de Guerre

Prix : 25,00 €

� CD-ROM NOMS ET BLASONS DES PREVOTS
DES MARCHANDS DE LA VILLE DE PARIS
De Borel d’Hauterive
Cd-Rom interactif présentant les 155 blasonnements
des familles nobles de Lyon.

Prix : 25,00 €

� CD-ROM NOMS ET BLASONS DES PREVOTS
DES MARCHANDS DE LA VILLE DE LYON
De Borel d’Hauterive
Cd-Rom interactif présentant les 97 blasonnements
des familles nobles de Lyon.

Prix : 25,00 €

� ARMORIAL DE BOURGOGNE
D’Henry Bouchot
Ce CD-Rom présente l’intégralité de l’ouvrage de
Henry Bouchot pour chaque famille sont fournis le pré-
nom, la profession et le blasonnement. Il ne contient
pas les blasons des familles mais leur blasonnement,
c’est à dire leur description littéraire.

Prix :  35,00 €

� CD-ROM LES RUES DE PARIS EN 1753
Une base de données de près de 1 000 noms de rues,
réparties en 126 paroisses et 20 quartiers du vieux
Paris. Prix : 20,00 €

��~���ATUS 
Filiatus est un logiciel de traitement et de visualisation
de données généalogiques. Une fois les données im-
portées, le programme affiche, par l’entremise de votre
traitement de texte, la descendance ou ascendance ré-
digée du personnage de votre choix. La présentation
et la rédaction de cette biographie est particulièrement
soignée, dans le style des dictionnaires de généalogie
d’autrefois, ou bien sous forme d’article de revue gé-
néalogique.  Prix : 64.00 €

� NOBILIAIRE DU DIOCESE ET DE LA GENERALITE
DE LIMOGES (CD-ROM)

Publié en à la fin du XIXeme siècle, le 
«Nobiliaire du diocèse et de la généralité
de Limoges » par l’Abbé Joseph Nadaud
a été complété et enrichi par l’abbé Le-
cler, puis publié. Réparties sur quatre vo-
lumes, les notices familiales établies par
l’auteur sont une véritable mine d’infor-

mations, indispensables à toute recherche sur les fa-
milles du Limousin. L’index contenu dans cet ouvrage est
unique : il permet de retrouver, pour l’ensemble des noms
cités dans l’imposant ouvrage de Nadaud, la liste des
pages y faisant référence. Nous avons traité les patro-
nymes, les villes, les terres nobles et les pays. Cet ou-
vrage présente 26 000 noms propres, répartis sur 90 000
entrées d’index. Grâce à cet outil de recherche, le nobi-
liaire du Limousin de Nadaud peut enfin être exploité
dans son intégralité. Ce CD-Rom contient l’ensemble de
l’ouvrage sous une forme pratique et interactive.

Prix : 75,00 €

� CD-ROM DICTIONNAIRE HERALDIQUE DE BRE-
TAGNE De Pol Potier de Courcy

Voici un outil de recherche très intéres-
sant : il s'agit du Dictionnaire héraldique
de Bretagne, publié par Pol Potier de
Courcy en 1855. Cet ouvrage répartit
l'ensemble des blasonnements des fa-
milles bretonnes dans plus de 500 ca-
tégories et sous-catégories.         

Prix : 35,00 €

� CD-ROM NAPOLEON BONAPARTE ET SES ANCE-
TRES
Ce CD-ROM se révèle aussi être à l'usage un excellent
outil encyclopédique et pédagogique pour les passionnés
d'histoire. Prix : 20,00 €

� CD-ROM LISTE DES GUILLOTINES De Louis Pru-
dhomme
La liste des quelque dix-sept mille cinq cents Français et
Française officiellement guillotinés sous la Révolution
établie au lendemain du Directoire par Louis Pru-
dhomme, remplit deux épais et rarissimes volumes qui
depuis deux siècles n'étaient généralement accessibles
qu'aux érudits. Prix : 35,00 €

� ARMORIAL BRETON De L. Briant de Laubrière
Publié en 1844, l'Armorial Général de
Bretagne de L. Briant de Laubrière est le
« relevé des diverses réformations de la
noblesse de cette province depuis 1400
jusqu'à 1669 ». Le Cd- Rom que nous
vous proposons reprend l'intégralité de
l'ouvrage de Briant de Laubrière: pour
chaque famille sont fournis la liste des

terres et le blasonnement Prix : 35,00 €

� CD-ROM ARMORIAL DU LYONNAIS Note héraldiques
et généalogiques De M. Poidebard
Cd-Rom interactif présentant les 600 blasonnements des
familles du Lyonnais  Prix : 35,00 €

� ARMORIAL DE LA VILLE DE MARSEILLE
De Godefroy de Montgrand
Cd-Rom interactif présentant les 3500 blasonnements
des familles nobles de Marseille.            Prix :  35,00 €

� CD-ROM NOMS ET BLASONS DES ECHEVINS DE
LA VILLE DE PARIS De Borel d’Hauterive
Cd-Rom interactif présentant les 433 blasonnements 
des familles nobles de Paris. Prix : 35,00 €
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Partez à la recherche de vos ancêtres

Depuis 1982, Généalogie-Magazine apporte chaque mois une aide précieuse à ses

lecteurs :

+  des articles de fond présentent la vie de nos ancêtres autrefois ou des sources

d’archives à consulter.  Régulièrement des dossiers font le point dans un domaine

particulier.

+  des rubriques régulières permettent à tous les lecteurs de trouver dans chaque

numéro des informations précises qu’ils recherchent sur les sujets les plus variés : In-

ternet et informatique, études de famille, ascendance de personnalités, vie quotidienne

autrefois à partir de journaux ou de mémoires. D’autres ont pour but de familiariser le

lecteur avec les documents anciens : apprendre à les lire d’une part, en tirer le maxi-

mum d’informations d’autre part.

+ des pages d’entraide favorisent les échanges entre les lec-

teurs.

+ enfin des nouvelles des associations permettent de suivre

et de participer aux nombreuses activités et manifestations du

monde associatif.

Avec un an d’abonnement à Généalogie-Magazine, vous re-

cevrez 11 numéros, soit plus de 600 pages de lecture impri-

mées en couleur, pour votre plaisir personnel et l’avancement

de vos recherches.

Qui fait mieux ?

Depuis 1982

11 numéros par an

format 21 x 29,7

60 pages

en kiosque

et par abonnement

Premier abonnement

1 an = 48,60 €

Conserver Généalogie-Magazine 

dans des reliures

Prévues pour 11 numéros (soit 1 an), elles sont de

maniement facile, agré ablement réalisées en imita-

tion cuir de couleur marron, avec impression du

titre à l’or fin.

Prix des reliures : 1 exemplaire ...........20 €

2 exemplaires..........36 €

3 exemplaires .........50 €

4 exemplaires..........62 €

5 exemplaires..........74 €

Chaque exemplaire supplémentaire : 14 € Sommaires des numéros 1 à 200

Prix : 3,50 €

Sommaires des numéros 201 à 300

Prix : 3,00 €
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Bientôt 30 ans au 

service de 

la généalogie

CONSULTEZ SUR DVD ROM les 100 premiers numéros de Généalogie Magazine

Chaque DVD ROM regroupe 50 numéros de la revue, soit plus de 2 400 pages d’informations et de conseils.

• DVD ROM n° 1 (nos 1 à 50) Prix : 60,00 €

• DVD ROM n° 2 (nos 51 à 100) Prix : 60,00 €

Configuration requise PC ou Mac



Bon de commande (à découper ou photocopier)

à adresser, accompagné du règlement correspondant
à Librairie de la Voûte - 24, rue de la Voûte, 75012 Paris

Tél. : 01  43 07 81 63 – mail : librairie@lavoute.org – site : www.librairie-genealogique.com

Adresse :...................................................................................................................................................................................................

Désire recevoir :
Références                    Titres                                                                                        Quantité                  Prix
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                                                                                                                                                                                  Total                ...............................€
                                                                                                                                                   

Remise 5% réservée aux abonnés de Généalogie Magazine   .............................. €
                                                                                                                                     Nouveau total, remise déduite  .............................. €

Participation aux frais d’envoi : 6 € pour le 1er article + 1 € pour chaque article supplémentaire  ............................ €

                                                                                                                                  Total........................ €

Veuillez trouver ci-joint mon règlement par :  

chèque       mandat lettre        carte bancaire n°  |__|__|__|__|__|__|__|__|__|__|__|__|__|__|__|__|

date et signature : date d’expiration |__|__|__|__| Les 3 chiffres au dos de la CB : |__|__|__|

� LES CAPITAINES GASCONS À L’ÉPOQUE DES
GUERRES DE RELIGION, Véro-
nique Larcade Lors des guerres de
religion, la Gascogne, terre d’origine
de nombreux soldats, devient une
terre d’affrontements. En effet, le
royaume de France n’a pas d’exu-
toire à offrir aux « capitaines », ces
cadets de famille pour la plupart, qui
ont souvent une situation financière
difficile à cause du droit d’aînesse.

1999, 150 pages, 14x21, broché     
Prix : 19,00 €

� L’HISTOIRE SOCIALE DU LAIT,
Pierre Guillaume
Peu de produits agricoles ont connu
une mutation aussi rapide : hier
boisson qui « tournait » rapidement
et ne pouvait tolérer de longs trans-
ports, si ce n’est après transforma-
tion en beurre ou fromage ;
aujourd’hui produit largement indus-

trialisé, tant dans sa production que sa distribution. À
travers l’histoire du lait apparaissent l’urbanisation de
la société et la transformation de nos habitudes ali-
mentaires.
2003. 234 pages, 14x21, broché Prix : 20,00 €

� HISTOIRE SOCIALE DU TABAC, Didier Nourrisson
Miroir de la société, le tabac est raconté sur plusieurs
siècles. Un sujet brûlant dans la société de la fin du
XXe siècle est ici présenté avec science et humour.
2000,170 pages, 14x21, broché 
Prix : 21,00 €

� LA RIVE GAUCHE DES ESCHOLIERS (XVe siè-
cle), Simone Roux. Une étude so-
ciale et intellectuelle des escholiers
de la fin du Moyen Âge dans le
quartier parisien « d’outre-petit
pont ». Les rapports entre le quar-
tier et l’institution, l’intelligence et
l’argent, l’Église et le pouvoir royal.
1992. 186 pages, 14x21, broché

Prix : 18,00 €

� L’ÉCOLE RÉPUBLICAINE - 1870-1940, Maurice
Crubellier
Voici un véritable essai sur l’école républicaine, syno-
nyme de patrie, de démocratie et école du langage
pour le peuple.
1993. 170 pages, 14x21, broché           Prix : 18,00 €

� LA VIE PROFESSIONNELLE DES OFFICIERS AU
MILIEU DU XIXe SIÈCLE, William Serman, Cet ou-

vrage présente le métier des offi-
ciers de la monarchie de Juillet à la
Ille République : recrutement, em-
plois, combats, avancements et
cessation de service. 1994 190
pages, 14x21, broché

Prix : 24,00 €

� LES OUVRIERS DE PARIS AU XIXe SIÈCLE, Fa-
brice Laroulandie

Paris était, et de loin, la première
agglomération ouvrière de France
et la gamme des métiers exercés
touchait tous les secteurs
1993. 170 pages, 14x21, broché             

Prix : 18,00 €

� LES BOULANGERS LYONNAIS AUX XIXe ET XXe
SIÈCLE, une petite bourgeoisie boutiquiers,
Bernadette Angleraud

À partir de l'exemple de Lyon, une
métropole en pleine croissance dé-
mographique, on saura com¬ment
le pain est fabriqué, on connaîtra la
vie et les origines des maîtres et
des garçons, leur place dans cette
société des petits boutiquiers mais
aussi leur insertion dans la société
urbaine. 
1998,170 pages, 14x21, broché

Prix: 18,00 €

LES OUVRAGES D‘AUTEURS

Vous avez réalisé des recherches historiques ou généa-
logiques; vous possédez des écrits inédits d’un ancêtre
ou d’un parent ; le récit de vos souvenirs vous est de-
mandé par vos descendants :

Adressez-nous votre manuscrit, nous pouvons l’édi-
ter et le commercialiser.

Contact : Francis Christian
contact@editions-christian.com

Quelques ouvrages disponibles :

� J.P. MONTALTA Notre pâtissier des Grisons, Marie
Santini
Une belle « rencontre », un jour de printemps 1999, avec
J.P. Montalta,  le pâtissier des Grisons, notre ancêtre in-
connu ! Envie de le connaître, de connaître son histoire,
son pays... Pourquoi ? Comment ? Une petite enquête
commence; des questions, des réponses, des questions
sans réponse... 
2010, 50 pages, 16 x 24, broché Prix : 15,00 €

� RESURECTION, Recueil d’anecdotes historiques
du XIIe au XXIe siècles, Paule Beaud-Ladoire 
Cette saga fut écrite pour conserver une parcelle de
notre patrimoine architectural, économique et social.
2010, 140 pages, 16 x 24, broché Prix : 15,00 €

� LES RELATIONS ENTRE LA FRANCE ET L’ÉTAT DU
VIÈT-NAM, 1947-1951, Micheline Schlienger
L’auteur replace toutes les données politiques de cette
période mouvementée dans leur contexte et explique ce
qui les a provoquées. Une étude à la fois historique,  so-
ciologique,  politique et juridique qui explique les réac-
tions de chacun.
2001, 230 pages, 16 x 24, broché Prix : 20,00 €

� SARA, ASCENDANT GITANE, Paule Beaud-Ladoire
Un voyage fascinant dans l’univers peu connu des « fils
du vent ».
2005, 155 pages, 16 x 24, broché Prix : 15,00 €

� LES KARAGEORGES, ROIS DE SERBIE ET DE
YOUGOSLAVIE, Thomas Foran, duc de Saint-Bar
D’Alexandre 1er, le « roi unificateur «, au rôle courageux
joué par Pierre II durant la Seconde Guerre mondiale.
Histoire inédite magnifiquement illustrée d’une famille ré-
gnante, dans une Europe en pleine mutation... 1999, 153 
pages, 20,5 x 29, relié sous jaquette couleur

Prix : 34,00 €

COLLECTION « VIVRE L’HISTOIRE »
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